RuneScape:Chat/Logs/08 November 2012

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:50 <Ciphrius Kane> !test
23:50 <RSChatBot> Ciphrius Kane: Hai!
23:52 <Spineweilder> Off to eat
23:52 <Callofduty4> !test
23:52 <RSChatBot> Callofduty4: Hai!
23:52 <Spineweilder> !test
23:52 <RSChatBot> Spineweilder: Hai!
23:52 <Spineweilder> :D
23:52 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
23:52 <Jr Mime> (qc) The Exchange price of 1x [[dragon pickaxe]] is 11,453,351 coins.
23:54 -!- Lord Daedraconian has joined Special:Chat
23:54 <Ciphrius Kane> (qc) Im Voldemort's Farming level is 28 (xp: 11,447, rank: 534,482).
23:57 <Jr Mime> Sad ;(
23:57 <Jr Mime> EoC is coming
23:57 <Jr Mime> ;(
23:57 <Coelacanth0794> yep
23:58 <Jr Mime> Gf RS
23:58 <Ciphrius Kane> I'll miss the spec of the eee but I think the changes might be interesting
23:58 <Jr Mime> Not so interesting for me
23:58 <Coelacanth0794> i'll need to learn to cb
23:59 <Coelacanth0794> dislike the chat system now though
23:59 <Jr Mime> If you close the window for specials on top
23:59 <Jr Mime> You can chat freely
00:00 <Hairr> Hey Haidro
00:00 <Jr Mime> Hi Hairdo
00:01 <Ciphrius Kane> (qc) JamesGrimble's Runecrafting level is 72 (xp: 912,651, rank: 195,615).
00:01 <Ciphrius Kane> Hmmmm
00:01 <Hairr> Haidro: I'm 2 away from top 10
00:01 <Hairr> wats the problem
00:02 <Ciphrius Kane> (qc) Turn 2Jesus's Runecrafting level is 93 (xp: 7,928,882, rank: 54,110).
00:02 <Hairr> He's just jealous 
00:03 <Haidro> [[Strength amulet]]
00:03 <Demise36> [[Saradomins whisper]]
00:05 <Jr Mime> (qc) My Runecrafting level is 99 (xp: 13,063,722, rank: 39,663).
00:05 <Jr Mime> Pro
00:05 <Haidro> noob
00:06 <Haidro> Oi Mol
00:06 <Haidro> While you're editing those beta pages on SC
00:06 <Haidro> change it to {{Infobox Bonuses Beta}}
00:06 <The Mol Man> NO >:I
00:06 <Haidro> I order you to
00:07 <The Mol Man> ugh maybe
00:07 <The Mol Man> I wanna get rid of the gant table that's on each page
00:07 <The Mol Man> in favor f a template
00:07 <The Mol Man> I'll do it when I do that
00:08 <Hairr> Haidro: I'm almost in top 10
00:08 <Hairr> y u no
00:08 <Haidro> cat
00:08 <The Mol Man> top 10 what?!?!?
00:09 <Haidro> Oh no
00:09 <Haidro> Don't get Mol into this
00:09 <Haidro> He will be obsessed with this
00:09 <Hairr> i should get mol into this
00:09 <The Mol Man> please
00:09 <Haidro> No
00:09 <Haidro> HAIR DON'T
00:09 <Hairr>
00:09 <Haidro> zdgklsfdlhk;gsd;gjhdjk[gse
00:09 <The Mol Man> don't look that interesting
00:09 <The Mol Man> maybe later
00:10 <The Mol Man> goddammit so much conflicting info with the D&D tokens
00:10 <The Mol Man> half the people say convert of 1k other half say 10k ;_;
00:10 <Ciphrius Kane> [[nourished effigy]]
00:11 <Haidro> SHIT
00:12 <Haidro> Accidentally clicked "Import save"
00:12 <The Mol Man> gf
00:12 <Ciphrius Kane> You were experimenting?
00:16 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
00:17 <The Mol Man> haidro
00:17 <Ciphrius Kane> She's gone... :(
00:17 <The Mol Man> and without saying goodbye noobs/honey
00:18 <Hairr> she's obviously mad
00:18 <Haidro> wat mol
00:18  * Ciphrius Kane gets out a shaving razor
00:18 <Rsnbedevere> hey guys, quick question. im looking at my list of contributions to the wiki, and it has either (+#) or (-#) next to my edits. what do these mean?
00:18 <The Mol Man> bytes added/lost
00:18 <Haidro> +500 means you added 500 bytes to the page
00:18 <The Mol Man> haidro go to my DPL page
00:18 <Haidro> -500 means you removed 500 bytes from the page
00:19 <Ciphrius Kane> I thought it meant characters not bytes
00:19 <The Mol Man> can you make it so that every redlink becomes a file
00:19 <Haidro> Nope bytes
00:19 <Rsnbedevere> ohh bytes. got it. is that good or bad or neither, then?
00:19 <Haidro> It's fine
00:19 <Rsnbedevere> kk cool. thanks
00:19 <Haidro> Don't worry about it
00:19 <The Mol Man> by moving the file to the exact name of the page it's on?
00:19 <Haidro> Mol: Link
00:19 <The Mol Man>
00:19 <The Mol Man> Don't worry about there being hundreds of pages
00:19 <Haidro> oyea I see mol
00:19 <Haidro> Lol smart DPL
00:19 <The Mol Man> that's just from the template which will be fixed once I get the other template made
00:20 <The Mol Man> just fix the links on the template/page itself/any non SC page
00:21 <The Mol Man> well any page that doesn't end in (class #)
00:21 <Haidro> [[File:Arrows (class 5).png]]
00:21 <Haidro> ah crap
00:21 <The Mol Man> ?
00:21 <Haidro> oh nvm
00:21 <Haidro> What's the template called?
00:22 <Hairr> {{d}}
00:22 <The Mol Man> idk
00:22 <The Mol Man> go to one of the s:c pages
00:22 <The Mol Man> sc*
00:22 <Haidro> omg just get it
00:22 <The Mol Man> and just find the nav box
00:22 <Haidro> Don't be lazy for once
00:22 <The Mol Man>
00:22 <The Mol Man> I'm working on another template
00:22 <Haidro> thank you
00:23 <Haidro> why do we have the |link= on images
00:23 <Haidro> I never knew the point
00:27 <Haidro> table why u not a template
00:28 <The Mol Man> i'm making it
00:28 <The Mol Man> that's why I asked you to move
00:28 <TyA> |link= is the link the image will go to
00:28 <The Mol Man> just ignore the table
00:28 <Haidro> Yea but
00:28 <Haidro> Why do we have it, if the link is right next to it
00:28 <Haidro> It's even beneficial without the link, as then I can see what the file is called without looking at the source
00:28 <TyA> So if they click the image, they don't get that jargon
00:28 <The Mol Man> ^
00:28 <Haidro> But that's the reason why I click an image ><
00:29 <TyA> Mouse over and you'll see an image name
00:29 <TyA> or something
00:29 <Haidro> What if someone wants to access the file?
00:29 <TyA> Then go to the file page
00:29 <Haidro> When simply you can just click the file
00:29 <Haidro> iamge
00:29 <Haidro> image
00:30 <TyA> I'd grow rather annoyed if I was browsing the wiki and I clicked the image and it brought up this thing about silly file info
00:30 <Haidro> Why would you even click the image
00:30 <Haidro> and not the link right next to it
00:30 <TyA> Because I wanted to click the image
00:31 <Haidro> who.... what...
00:31 <Haidro> zhgshklgjld
00:31 <Haidro> Just click the link @@@
00:31  * Casting Fishes^^ huggls hair
00:31 <Casting Fishes^^> D:
00:31 <Casting Fishes^^> hairrrr <3
00:31 <Hairr> <3
00:31 <Haidro> wb me <3
00:31 <Ciphrius Kane> Got a tog ticket from SoF
00:32 <Casting Fishes^^> :o
00:32 <Casting Fishes^^> I got a familiarization
00:32 <Casting Fishes^^> never done that
00:32 <Casting Fishes^^> ever
00:32 <Haidro> [[ankh]]
00:33 <Jr Mime> World 2, 7, 62 and 117 are down
00:33 <The Mol Man> haidro, all files oved?
00:33 <Haidro> yes
00:33 <The Mol Man> see that template I just made?
00:34 <The Mol Man> gonna go spam that through
00:34 <Haidro> I want to D:
00:34 <Haidro> pls
00:34 <Haidro> please moooooooolll
00:34 <Jr Mime> What template
00:34 <Jr Mime> Oh
00:34 <Jr Mime> My rc crashed
00:34 <The Mol Man> no
00:34 <Haidro> edit thirsty,,,
00:34 <The Mol Man> cause I got other shit to change
00:35 <The Mol Man> you can do beta pages
00:35 <Haidro> swear word @@@
00:35 <Haidro> fein
00:35 <The Mol Man> but you have to follow this format:
00:35 <Haidro> Keel the wiki table
00:35 <Haidro> keel the see also header
00:35 <Haidro> ya ya
00:35 <The Mol Man> {{SCTable|{{subst:#sub:{{subst:PAGENAME}}|0|-10}}}}
00:35 <The Mol Man> that should work
00:35 <Haidro>
00:36 <Haidro> dat?
00:36 <Haidro> I'm getting used to dpl now :)
00:36 <The Mol Man> wait
00:36 <The Mol Man> should I add food?
00:36 <Haidro> Does food have its own table
00:36 <The Mol Man> idk
00:36 <Haidro> Nope
00:36 <Haidro> But I think it should
00:37 <Haidro> Actually maybe don't bother
00:37 <Haidro> or maybe do
00:37 <The Mol Man> well do: {{SCTable|{{subst:#sub:{{subst:PAGENAME}}|0|-10}}}}
00:37 <The Mol Man> replace table with that
00:37 <The Mol Man> and everything should be fine
00:37 <Haidro> Wait
00:37 <The Mol Man> add that to everything except barries/food
00:37 <Haidro> are we doing arrow pages?
00:38 <Haidro> Or is it just the beta page doesn't have the wikitable
00:38 <The Mol Man> and while you're at it, you can change your infobox bonuses
00:38 <The Mol Man> they don't
00:38 <Haidro> Nah, dunno stats
00:38 <The Mol Man> but put it becose i said
00:38 <The Mol Man> i mean change it to beta
00:38 <The Mol Man> since you're doing the beta pages
00:38 <The Mol Man> I mean, they need that box
00:39 <Haidro> wait a second
00:39 <Haidro> [[Longbow (Stealing Creation)]]
00:39 <The Mol Man> not that
00:39 <Haidro> yea I thought so...
00:39 <Haidro> I saw on this page "See also: Longbow"
00:39 <Haidro> And im like wtf
00:40 <The Mol Man> awesome table is awesome
00:41 <Haidro> nome
00:41 <The Mol Man> ???
00:41 <The Mol Man> i made it
00:45 <Haidro> I was saying I was awesome
00:45 <The Mol Man> you did nothing
00:46 <The Mol Man> btw i let you do beta pages so you could replace infobox bonuses with a blank infoboxbonuses beta
00:46 <Ciphrius Kane> (qc) gizmo Gizzie's Herblore level is 94 (xp: 8,728,152, rank: 74,946).
00:46 <Haidro> I'll do that later
00:46 <Haidro> Faster to do both individually
00:47 <Haidro> Oh, and
00:47 <Haidro> I know why you let me do beta pages
00:47 <Haidro> I'm not as dumb as you think
00:48 <Jr Mime> Orly?
00:48 <The Mol Man> usspam
00:48 <Haidro> We both know the reason, Mol
00:48 <The Mol Man> cuz i love you
00:53 <Haidro> okay I'm done
00:54 <The Mol Man> can you go to beta hat
00:54 <The Mol Man> and see if there's a table {| thingy near infobox bonuses
00:54 <Haidro> There was a | before the {{Infobox
00:54 <Haidro> mol...
00:54 -!- Smartman294 has joined Special:Chat
00:54 <Haidro> you broke the frikin template
00:55 <Haidro> [[Template:SCTable]]
00:55 <Smartman294> so close to eoc :D
00:55 <The Mol Man> ??
00:55 <Smartman294> :D
00:55 <The Mol Man> i did not
00:55 <Haidro> look [[Beta:Hat (class 1)]]
00:55 <Jr Mime> RED LINKS
00:55 <Jr Mime> KFDJASFAS
00:56 <The Mol Man> change the c to lowercase on it
00:56 <Smartman294> :O
00:56 <Haidro> on the template, yea?
00:56 <Jr Mime> Wait
00:56 <Jr Mime> Me wana fix it
00:56 <Haidro> Ya it's fixed
00:57 <Haidro> too late mime >.<
00:57 <Jr Mime> Arg
00:57 <Jr Mime> ._.
00:57 <The Mol Man> did you remove the table start/end on infobox bonuses for hats?
00:58 <Haidro> Yes
00:58 <Haidro> Was only on like 2 of them
00:58 <The Mol Man> thanky
00:58 <Lord Daedraconian> (testing)
00:58 <The Mol Man> can you look at helms?
00:58 <Smartman294> so excited for eoc :D
00:59 <The Mol Man> i'm seeing it on mainspace helms
01:00 <Ciphrius Kane> [[red moth]]
01:00 <Haidro> fixe mol
01:00 <The Mol Man> k
01:00 <The Mol Man> if i see any more illtell ya
01:01 <The Mol Man> leather bodies >.>
01:01 <Ryan Baker> turns out that Glacors r easy
01:01 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
01:02 <Lord Daedraconian> [[Beta:Korasi's Sword]]
01:02 <The Mol Man> spine
01:02 <Spineweilder> ya
01:03 <The Mol Man> delete that new eoc riot pic plox
01:03 <Haidro> actually not yet
01:03 <Haidro> oh nvm
01:03 <The Mol Man> yes
01:03 <The Mol Man> every riot is the same
01:03 <Haidro> Lol
01:04 <The Mol Man> whiners spamming
01:04 <Haidro> I wanted to see the pic >.
01:04 <Haidro> >.>
01:04 <The Mol Man> did you look at beta leather bodies?
01:05 <Haidro> done
01:05 <Haidro> We really need new pics on SC stuff
01:06 <Spineweilder> Can go beta and do it
01:06 <Haidro> Might as well
01:06 <Haidro> Better than getting from main servers
01:06 <Spineweilder> I can do it but I have a ton of images that me and Mol did
01:07 <Haidro> Upload them
01:07 <Haidro> I'll trans
01:07 <Spineweilder> I'll have to add them to pages then ._.
01:07 <Haidro> I'll do that
01:07 <Haidro> you just get the images
01:07 <Spineweilder> k
01:07 <Haidro> [[Special:MultipleUpload]] go go
01:08 <Spineweilder> Lemme just rename these
01:08 <Spineweilder> all my file names are like corr d long
01:08 <Spineweilder> inf robes
01:08 <Spineweilder> druid 3a
01:08 <Spineweilder> etc
01:08 <Haidro> ooh
01:08 <Haidro> where u get dat expensive stuffs
01:08 <Spineweilder> I haggle them in beta
01:08 <Haidro> Lol
01:09 <Spineweilder> Even better than Cook lol
01:09 <Haidro> cooknub
01:10 <Haidro> <3
01:11 <The Mol Man> Haidro, no errors met besides that hat error?
01:12 <Haidro> nop
01:13 <The Mol Man> :D
01:14 <The Mol Man> this also got the nulledits needed for your file moves
01:17 <Spineweilder> almost done renaming Haidro
01:17 <Haidro> go go
01:17 <Ciphrius Kane> 85 hunter from Big chin
01:20 <The Mol Man> haidro
01:20 <The Mol Man>
01:20 <Haidro> iyvgfgxui;
01:21  * Haidro checks
01:21 <Haidro> Ffffuuuuuu
01:21 <Haidro> Forgot beta pages
01:21 <The Mol Man>
01:21 <The Mol Man>
01:21 <Haidro> ya I'll fix
01:21 <Haidro> and arrows
01:21 <The Mol Man>
01:21 <The Mol Man> and that's it
01:21 <Haidro> Wait
01:21 <Haidro> can the table on [[Pickaxe (Stealing Creation)]] be changed?
01:22 <Spineweilder> K Haidro
01:22 <Haidro> {{SCTable|Pickaxe}}
01:22 <The Mol Man> yes, all those can be changed
01:22 <The Mol Man> do{{SCTable|{{subst:#sub:{{subst:PAGENAME}}|0|-20}}}}
01:22 <The Mol Man> that should work
01:22 <Haidro> Why is defence potion linked
01:23 <The Mol Man> can you remove the see also
01:23 <Haidro> :
01:23 <Haidro> /
01:23 <The Mol Man> the see also section
01:23 <Spineweilder> All uploaded Haidro
01:23 <Spineweilder> Gl
01:23 <Haidro> ty
01:23 <Spineweilder> Mol, we doing Sc images?
01:24 <The Mol Man> ._.
01:24 <Spineweilder> World 275 then :3
01:24 <Spineweilder> Those others will have to wait
01:24 <The Mol Man> NO
01:24 <Spineweilder> :c
01:24 <Haidro> Arrow or arrows
01:25 <The Mol Man> arrows
01:25 <Haidro> arrows...
01:25 <Haidro> Okay time to...
01:25 <Haidro> JHKHJKDSFGHJK
01:25 <Haidro> I can't do transl spine
01:25 <Hairr> Poor Haidro
01:25 <Spineweilder> Oh leave the staff then
01:25 <Hairr> l2transl
01:25 <Haidro> :3
01:26 <Haidro> Oh they aren't licensed too
01:26 <Haidro> I'll do that
01:26 <Spineweilder> Theres a license for equipped images??
01:26 <Spineweilder> X_X
01:26 <Haidro> Lol
01:26 <Haidro> Crap
01:26 <Haidro> Mol
01:26 <Haidro> What's the shortcut in licensing equipment images
01:26 <Haidro> It has a lot of #replace and Subst:
01:26 <Haidro> along with {}{}{}}{}{}{}}}}{{{{{
01:27 <The Mol Man> {{SCTable|{{subst:#sub:{{subst:PAGENAME}}|0|-11}}}}
01:27 <The Mol Man> wait
01:28 <The Mol Man> 21* if it has equipped
01:28 <Haidro> No
01:28 <Haidro> oh nvm
01:29 <Haidro> it's -20
01:29  * Ciphrius Kane carves "Good night" into Hairr's back with a shaving razor
01:29  * Hairr wakes up with blood everywhere
01:30 <The Mol Man> counting is hard
01:30 <Haidro> yes it is
01:30 <Hairr> Mol: I KNOW, i have trouble counting to 7 sometimes
01:30 <Ciphrius Kane> For those of you who don't understand, read the message I left in Hairr's back
01:31 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
01:31 <The Mol Man> haidro
01:31 <The Mol Man> way to leave the table on bows
01:31 <Haidro> Mol wait
01:32 <Haidro> halp
01:32 <Haidro> {{Worn equipment license|Beta:{{subst:#sub:{{subst:PAGENAME}}|0|-20}}}}
01:32 <Haidro> Is not working
01:32 <Haidro> I want it so it removed the equipped beta.png
01:32 <Haidro> removes*
01:32 <The Mol Man> type in manually
01:32 <Haidro> no there is a way
01:33 <Haidro> aha found it
01:33 <Haidro> {{Worn equipment license|Beta:{{Subst:#replace:{{Subst:PAGENAME}}|equipped (beta).png}}}}
01:33 -!- God vivec1 has left Special:Chat.
01:35 <Haidro> [[Dragonbone mage armour]]
01:35 <The Mol Man> think that SC table would look nicer if centered?
01:36 <Haidro> Fml spine
01:36 <Haidro> Forgot to put the word "equipped"
01:37 <Haidro> OMFG
01:37 <Haidro> He already had a pic on infinity robes >.<
01:38 <The Mol Man> lol
01:38 <Haidro> Wait
01:38 <Haidro> wonder if hairybot is on
01:38 <Hairr> The server is down
01:38 <Haidro> NOOOOOOO
01:38 <Hairr> I can turn him on though
01:38 <Hairr> so rude, cutting people off
01:38 <Hairr> geez
01:39 <Haidro> pls do
01:39 <Haidro> actually no
01:39 <Haidro> I won't need it anymore
01:39 <Hairr> It's on now
01:39 <Haidro> Btw how come
01:39 <Haidro> When I get on irc sometimes and say something
01:39 <Haidro> hairybot immediately leaves
01:40 <Hairr> It judges users very well
01:40 <Haidro> No, seriosuly, is there an actual reason
01:40 <Hairr> I'm getting onto the server and I'll see
01:41 <Hairr> ffs
01:41 <Hairr> someone set the server background as an error message to trick me
01:42 <Hairr> there, the server is back up <.<
01:46 <Spineweilder> Holy Haidro you're fast
01:46 <Haidro> Spine
01:46 <Haidro> Syou silly noob
01:46 <Haidro> We already had transed versions
01:46 <Spineweilder> We had a 2nd facial update remember
01:46 <Haidro>  GHHYY
01:46 <Haidro> Fuck my life
01:47 <Spineweilder> It's okay
01:47 <Spineweilder> Blame the player
01:47 <Spineweilder> s
01:47 <The Mol Man> me?!
01:47 <Spineweilder> Nou
01:47 <The Mol Man> nohaidro
01:47 <Spineweilder> the people who complain about the facial update
01:48 <The Mol Man> The following 2 pages use this file:
01:48 <The Mol Man> Grindxplox
01:48 <The Mol Man> Grindxplox
01:48 <The Mol Man> waht?!
01:48 <TyA> one obviously uses a unicode character that looks just like one of the ascii characters
01:49 <The Mol Man> D:
01:49 <The Mol Man> which one is a unicode
01:49 <Haidro> Spine: Just wondering, to do those SC images did you zoom in max?
01:49 <Haidro> Like with that option in settings
01:50 <Spineweilder> Yeah I zoomed in all the way
01:50 <Haidro> interesting
01:50 <Haidro> gtg
01:50 <Spineweilder> If it was full zoom it'd be the size of academy images
01:50 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
01:51 <The Mol Man> yay cook
01:56 <The Mol Man> hi proof
01:56 <A proofreader> Yo
01:56 <A proofreader> What can I trans? Given that all the beta images of humans are obsolete again
01:56 <The Mol Man> those new spinespams
01:57 <The Mol Man> they're me btw (hp)
01:57 <A proofreader> :D
01:57 <The Mol Man> but in some I'm bald ;_;
02:01 <PvM-IC3> guys.. whats the difference between the CLS & CR in the eoc other than attack styles?
02:01 <The Mol Man> is there any instance of clan avatar bein called "Clan Avatar"?
02:02 <The Mol Man> in game i see it as Clan avatar
02:02 <The Mol Man> nothing
02:02 <Haidro> no wait
02:02 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
02:02 <Haidro> prooooofieeee
02:02 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
02:02 <Haidro> I was gonna trans dem
02:02 <Haidro> Cook is here :D
02:02 <PvM-IC3> guys.. whats the difference between the CLS & CR in the eoc other than attack styles?
02:02 <Haidro> Nothing, PvM
02:02 <PvM-IC3> really?
02:02 <A proofreader> I'll do this one: [[File:Dragon_rider_set_equipped_(beta).png]]
02:03 <Haidro> The only reason one could be better than the other is
02:03 <PvM-IC3> Crazyyyyyy
02:03 <Haidro> Are some monsters are weaker than stab than to slash
02:03 <Haidro> to stab*
02:03 <The Mol Man> well, i'm thinking i should move Clan Avatar to clan avatar >.>
02:03 <Haidro> or vise versa
02:03 <Haidro> and okay proof
02:03 <PvM-IC3> So CR better choice?
02:03 <The Mol Man> no
02:03 <Haidro> Mol: What's the IGN
02:03 <Haidro> PvM: either
02:03 <The Mol Man> I see it ingame as Clan avatar
02:03 <PvM-IC3> Fair enough
02:03 <Haidro> yea change it
02:03 <The Mol Man> i'm wondering fi there's any other reference
02:05 -!- UltimateKuriboh has left Special:Chat.
02:06  * Haidro starts transing dem imgs
02:07 <Hairr> !test
02:07 <RSChatBot> Hairr: Hai!
02:09 <Haidro> Cook
02:09 <The Mol Man> is cool
02:09 <Haidro> Take a look at my recent edits on the EoC page
02:09 <Haidro> (Yours(
02:10 <TyA> [[paladin]]
02:13 <Haidro> considering we can't even see the face
02:13 <Haidro> Do we even need to trans that?
02:14 <The Mol Man> we see bottom half
02:14 <Haidro> Is that updated?
02:14 <Haidro> I thought it was like only the eyes
02:14 <Haidro> But, I'm transing it anyway
02:16 <Haidro> Wikianswers just hit 940k pages
02:16 <The Mol Man> it's been that way
02:16 <The Mol Man> in fact, before I got my hands on admin tools, it had 945k
02:17 <Haidro> Oh, lol
02:17 <Haidro> okay now I gotta revert some images >.<
02:17 <Haidro> because I am a noob
02:17 <The Mol Man> good
02:17 <The Mol Man> teach you a lesson
02:18 <The Mol Man> can you're edit summary be: "I'm a fairy princess"
02:18 -!- Meter55 has joined Special:Chat
02:18 <The Mol Man> your*
02:18 <The Mol Man> boy am I tired :/
02:18 <Meter55> le wtf
02:19 <Meter55> I'm doing Roving Elves, and every time I try to enter the Baxtorian Waterfalls tomb, it keeps flooding?
02:19 <The Mol Man> got the amulet?
02:19 <Meter55> No
02:19 <The Mol Man> you need it
02:19 <Meter55> I don't even have it anymore I think
02:20 <Meter55> Back to Glarial's tomb, whoopee!
02:21 <The Mol Man> WHOOOOOOOOO
02:27 -!- PvM-IC3 has left Special:Chat.
02:27 <Haidro> wat
02:28 <Hairr> "Do not edit"
02:28 <Hairr> I dun understand you
02:28  * Hairr will steal the information...
02:28 <Hairr> then decline it
02:28 <Hairr> :D
02:29 <Haidro> Cook, is your page linked from anywhere in mainspace?
02:29 <Haidro> The daily challenges one
02:30 <Haidro> dammit mol why u get the revert
02:30 <The Mol Man> THAT
02:30 <The Mol Man> haidro, l2 what links lere
02:30 <A proofreader> wat
02:30 <The Mol Man>
02:31 <A proofreader> the fairy princess bit
02:31 <The Mol Man> 02:29 (cur | prev) . . (+1)‎ . . Haidro (Talk | contribs) (The Mol Man is a fairy princess) [rollback]
02:31 <A proofreader> lol
02:31 <The Mol Man> can we deleterevision that editsummary?
02:31 <Hairr> No, we need to advertise it
02:31 <A proofreader> probably not, unless it was offensive
02:31 <Hairr> A proofreader: Main page pls
02:31 <A proofreader> kay!
02:32 <The Mol Man>  i found it offensive
02:32 <A proofreader> *edits in 'The Mol Man is a fairy princess'*
02:32 <Hairr> and a site notice*
02:32 <The Mol Man> ;(
02:32 <The Mol Man>
02:33 <The Mol Man> Okay, I'm going to Hell
02:33 <The Mol Man> I mean bed
02:33 <The Mol Man> bye
02:33 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
02:33 <Hairr> :)
02:34 <Haidro> yes
02:34 <Haidro> Mol went to bed >:D
02:34 <Haidro> Time to...
02:34 <Haidro> Put this over the wiki:
02:34 <Haidro>
02:34 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
02:34 <Hairr> Hey Fergie :D
02:35 <Urbancowgurl777> hi
02:35 <Urbancowgurl777> just letting you know i am alive
02:35 <Urbancowgurl777> ..barely.
02:35 <Hairr> dun die on me
02:35 <Urbancowgurl777> >.<
02:36 <A proofreader> Hi Fergie :3
02:37 <Urbancowgurl777> hai
02:37 <Urbancowgurl777> my laptop is really hot for some reason ):
02:37 <Meter55> Fan not working?
02:37 <Haidro> turn eet [email protected]
02:37 <Meter55> ^
02:37 <Urbancowgurl777> no i can hear the fan
02:37 <A proofreader> Haidro's
02:37 <Urbancowgurl777> it's blowing cool air
02:37 <A proofreader> I lol'd
02:40 <Haidro> quick put it on mol's userpage
02:40 <Urbancowgurl777> bbl maybe ;3=
02:40 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
02:41 <Hairr> .. and full-protect his userpage
02:41 <Hairr> :D
02:41 <Spineweilder> Am I allowed to protect my own pages
02:41 <Hairr> if vandalism
02:42 <Spineweilder> How about just semi protect at all times
02:42 <Haidro> only autoconfirmed
02:42 <Hairr> Yeah, you can do that
02:42 <Haidro> yus
02:42 <Hairr> My userpage is semiprotected :3
02:42 <Haidro> why...
02:42 <Haidro> I'm actually surprised no videos have been uploaded yet
02:43 <Hairr> vandalism
02:43 <Hairr>
02:43 <Hairr> example
02:43 <Hairr>
02:43 <Hairr> example2
02:44  * Haidro checks Hair's first edit
02:44 <Haidro>
02:44 <Hairr> That's when they were semi-protected and I couldn't edit it
02:44 <Hairr> :3
02:44 <Haidro> my first edit
02:45 <Haidro> YOU NOOB
02:46 <Hairr> I wonder if I made an edit on my IP
02:46 <Hairr> Haidro: I was 11
02:46 <Hairr> gawd
02:46 <Haidro> First edit in 2012, on the page called 2012
02:46 <Haidro> Let's see if I can get first in 2013 :)
02:46 <Hairr> Revision as of 18:00, December 31, 2011 (edit)(undo) (report) (undo+)
02:46 <Hairr> not 2012
02:46 <Hairr> <3
02:46 <Haidro> That's your timezone
02:46 <Haidro> that's first edit 2012 UTC
02:46 <A proofreader>  
02:46 <A proofreader> er
02:47 <A proofreader> ^*
02:47 <Haidro> I remember it, I was playing SC
02:47 <Hairr> I made no edits on my IP
02:47 <Haidro> here it is
02:47 <Haidro> At that time Cook was spamming the RSC logo thing on pages
02:49 <Hairr> i like this theme
02:49 <Haidro> I love the Black Ops 2 thing
02:49 <Haidro> brb
02:52 <Haidro> What's a good game to get :3
02:53 <A proofreader> *looks at avatar*
02:53 <A proofreader> Definitely not Pokémon
02:53 <A proofreader> What kind of game do you like?
02:54 <Cook Me Plox>
02:54 <Haidro> you finally talk
02:55 -!- SovietHero has joined Special:Chat
02:55 <Haidro> Cook
02:55 <SovietHero> : ( Combat is gonna change
02:55 <A proofreader> yes
02:55 <Meter55> Armadyl cloak and Gilded rune helm :D
02:55 <Hairr> Use ref [email protected]@
02:56 <Haidro> there's a ref template?
02:56 <Hairr> ffs
02:56 <Hairr> Use this
02:56 <Haidro> Will do
02:58 <Ryan Baker> hmm
02:58 <Cook Me Plox> good, haidro
02:58 <Ryan Baker> so, after a couple hours of Glacors
02:58 <Haidro> Thanks Cook
02:58 <Ryan Baker> I have them mastered
02:58 <Haidro>
02:58 <Cook Me Plox> orly? what's your kph noob
02:58 <Haidro> Delete? or keep
02:58 <Ryan Baker> Cook Me Plox, higher than urs
02:59 <Haidro> I think we should keep that image
02:59 <Haidro> It would work well on a sectio of "Controversy" on the page
03:00 <A proofreader> how many people are there at this riot?
03:01 <A proofreader> my criterion for a riot's notability: does the riot make you lag to 2 FPS instantly upon arrival
03:01 <A proofreader> hehe
03:01 <A proofreader> but yeah, that one is probably notable enough, and unlike the people who had added "there will be a riot" before, it is happening
03:02 <Haidro> [[Update:Combat Beta Sign up]]
03:02 <SovietHero> o.o World 7 is offline
03:03 <Ryan Baker> hmm
03:03 -!- Gunray10 has joined Special:Chat
03:03 <Gunray10> sup
03:05 <Haidro> [[Mad May]]
03:05 <Haidro> hi
03:05 <Haidro> World 7
03:05 <Haidro> That's a f2p world isn't it?
03:06 <SovietHero> (qc) The Exchange price of 1x [[Dragon hatchet]] is 736,129 coins.
03:06 <SovietHero> DAMN
03:06 <SovietHero> (qc) The Exchange price of 1x [[Dragon claws]] is 13,305,023 coins.
03:07 <Meter55> People are selling their dclaws for 8m Q_Q
03:07 <Haidro> Lol, If you search Evolution of Combat on google, we're first :D
03:07 <Haidro> Jagex second
03:11 <Haidro> I'm really enjoying editing this page, and finding references
03:11 <Haidro> Maybe I should edit Wikipedia more...
03:11 <Haidro> NOT
03:13 <Hairr> ;-;
03:14 -!- Gunray10 has left Special:Chat.
03:14 <Hairr> The more references you get (allowing you to even add more info to a page) can allow you to make a page a "good article" :D
03:15 <Haidro> don't try to brainwash me
03:15 <Haidro> hairr go to sleep
03:15 <Hairr> Then you could have a list of articles that you made featured.. more than anyone else...
03:15 <Haidro> And don't tell me that I should be at school atm
03:15 <Hairr> it's only 9:15...
03:16 <Haidro> How do I reference something using a youtube vid
03:17 <Hairr> CiteYoutube was suggested but never actually went through
03:17 <Hairr> perhas use citeweb
03:17 <Hairr> but idk
03:18 <Haidro> kay
03:23 <Hairr> On Wikipedia, there is a reflinks system that will put it in a template for you.. :)
03:23 <Haidro> Good for that
03:23 <Haidro> For author for youtube vids
03:23 <Haidro> Would we say the creator of the vid
03:23 <Haidro> so "runescape"?
03:23 <Hairr> Yeah
03:27 <Haidro>
03:27 <Haidro> Sexy
03:27 <Haidro> Those YT references didn't work
03:27 <Haidro> I'll feex
03:28 <Hairr> and add |date = ~~~~~ onto it
03:28 <Haidro> On all?
03:28 <Hairr> Yeah
03:28 <Haidro> Mkays
03:29 <Haidro> Any idea how to fix the YT links
03:29 <Haidro> or should I just do <ref>
03:30 <Hairr> Can I have an example?
03:30 <Haidro> {{Cite web|url=|title=BTS#6 - fingers, fighting and a special reveal!|author=runescape|date=~~~~~}}
03:31 <Hairr> Hmm
03:34 <Haidro> well
03:34 <Hairr> I'm makin things
03:34 <Haidro> :d
03:34 <Haidro> :D
03:37 <Hairr> This should be used instead
03:39 <Haidro> so many parameters :o
03:40 <Haidro> woot, it worked
03:41 <Haidro> [[combat beta contract]]
03:43 <Haidro> Hmm
03:43  * Haidro pokes Cook Me Plox
03:44 <Haidro> nuz cook pls wakey wakey
03:44 <Haidro> cookieee
03:46 <SovietHero> hmm
03:47 <SovietHero> World 2, 7, 117, and 62 are all DOWn
03:47 <SovietHero> *Units lost*
03:49 -!- Kingjohnrocks has joined Special:Chat
03:49 <Kingjohnrocks> Who else is quitting on november 20th?
03:50 <SovietHero> ...
03:50 <Haidro> I might get membership back, lol
03:50 <SovietHero> If you DO quit can I have ur acc?
03:50 <SovietHero> jk
03:50 <Haidro> The only problem is I don't have my money
03:50 <Haidro> Gave 32m to a friend
03:50 <Haidro> donated 10mil to the wiki
03:51 <Kingjohnrocks> This is terrible.
03:51 <Kingjohnrocks> EoC is terible.
03:51 <SovietHero> meh
03:51 <SovietHero> So u quitting RS?
03:51 <Haidro> Kingjohnrocks: Have you even tried the EoC
03:51 <Kingjohnrocks> I will get to know the new system.
03:52 <Kingjohnrocks> 1. There's no god spells.
03:52 <Haidro> [[Beta:Divine storm]]
03:52 <Kingjohnrocks> 2. It looks like WoW.
03:52 <Kingjohnrocks> Only one.
03:52 <Kingjohnrocks> no crumble undead...
03:52 <Haidro> Get used to it...
03:52 <Kingjohnrocks> ......
03:52 <Haidro> It's an MMORPG
03:52 <SovietHero> When the combat system is updated u admins need to delete A LOT of pages
03:52 <A proofreader> You got it all wrong
03:52 <Haidro> What the hell do you expect?
03:52 <A proofreader> WoW looks like RuneScape
03:52 <Haidro> SovietHero: Bots ftw
03:52 <SovietHero> K
03:52 <Kingjohnrocks> How many pages?
03:52 <Kingjohnrocks> I hope God staves are still availabile.
03:52 <Kingjohnrocks> <.<
03:53 <Kingjohnrocks> 2 handed staffs?
03:53 <Kingjohnrocks> 2 handed?
03:53 <Kingjohnrocks> Really!?
03:53 <Haidro> My god
03:53 <Haidro> Stop complaining
03:53 <SovietHero> *available
03:53 <A proofreader> There are 5772 pages in the Beta: namespace
03:53 <Haidro> Jagex can't here
03:53 <Haidro> hear you
03:53 <SovietHero> Damnnnn Proof
03:53 <A proofreader> admins have been figuring out what's the best way to move everything over, while possibly preserving the pre-beta page histories
03:54 <Haidro> I may have an idea
03:54 <A proofreader> mass move-delete plus [[Special:Undelete]], or [[Special:Import]]
03:54 <Haidro> Proof
03:54 <Haidro> I think I have an idea
03:54 <A proofreader> haidro
03:54 <Haidro> Pretty much, we only need to move the infoboxes
03:54 <Haidro> So why don't we just do that
03:54 <Haidro> We can add all the other info manually later
03:55 <A proofreader> so then, what do you do about the images that have (beta).png at the end?
03:56 <A proofreader> and their licenses still need to be updated to remove Beta:
03:56 -!- Kingjohnrocks has left Special:Chat.
03:56 <Haidro> Oh, that can easily be merged by bots cant it?
03:56 <Hairr> A proofreader: Make automated intelligence bot to do this pls
03:56 <Haidro> And removing beta can't be too hard can it?
03:56 <A proofreader> you need to move-del
03:56 <Haidro> can bots do that?
03:56 <A proofreader> removing beta: is easy
03:56 <A proofreader> I don't think so... let me check
03:56 <Haidro> Cook Me Plox:
03:56 <Haidro> I think we should put these updates on our site
03:57 <A proofreader> [[w:c:joeytje50:Move-delete sandbox A]]
03:57 <Haidro> For references
03:57 <Cook Me Plox> if you want
03:57 <Cook Me Plox> Wait, don't we have those?
03:58 <Haidro> I don't know, do we?
03:58 <Cook Me Plox> looks like it
03:58 <A proofreader> [[mw:API:Move]]
03:58 <A proofreader> damn it
03:58 <Hairr> Moving is easy
03:58 <A proofreader> all of them would be move-dels
03:59 <Hairr> just store the old page name in a variable to delete after move
03:59 <Hairr> :D
03:59 <A proofreader> if you del then move -> the move complains that the title exists
03:59 <A proofreader> if you move then del -> the move complains that the title exists
03:59 <Hairr> suppress the move then
03:59 <Haidro> Cook we don't
03:59 <A proofreader> the move-del is an atomic operation, one that can only be called up by [[Special:MovePage]]
03:59 <Haidro> I think
04:00 <Haidro> is a mix of some from main page and some new ones
04:00 <A proofreader> it uses the summary "Deleted to make way for a move" for the deletion
04:00 <Cook Me Plox> certainly have some of them
04:00 <A proofreader> A [email protected] ~# move Move-delete sandbox B
04:00 <A proofreader> full target page name: Move-delete sandbox A
04:00 <A proofreader> org.mediawiki.MediaWiki$ExistingPageException: The destination article already exists and is not a redirect to the source article
04:01 <Haidro> Update:Evolution of Combat: Player for instance we don't have
04:01 <Haidro> I see what Jagex has done///
04:01 <Haidro> okay yes we do have them
04:04 -!- Rsnbedevere has left Special:Chat.
04:04 -!- Rsnbedevere has joined Special:Chat
04:05 <Rsnbedevere> hey guys, quick question. ive always wondered... how do the ge prices on each item stay current?
04:05 <Hairr> [[User:TyBot]]
04:05 <Haidro> ^
04:05 <Hairr> We have them updated everyday through a bot that reads runescape's site :)
04:06 <Haidro> actually not anymore, kind of
04:06 <Rsnbedevere> ahh thats awesome. haha figured it was something along those lines. thanks!
04:06 <Rsnbedevere> oh, whats the new way, then?
04:06 <Hairr> Yeah, what's the new way o.O
04:06 <Haidro> I don't know much about it, ask Cook
04:06 <Hairr> the Graphs?
04:06 <Haidro> no
04:07 <Hairr> javascript type thing?
04:07 <Haidro> speaking of cook, he commented on Forum:Video, /me checks out later
04:07 -!- Speakupman has joined Special:Chat
04:07 <Haidro> Maybe, hair
04:07 <Haidro> it was a bunch of numbers
04:07 <Hairr> It could be done easily since we have the ids
04:07 <Hairr> :/
04:08 <Hairr> * Hair has a barnstar
04:08 <Hairr> Does Haidro
04:08 <Hairr> NO
04:09 <Haidro> EXACTLY
04:10 -!- Meter55 has left Special:Chat.
04:10 <Haidro> AND BTW
04:10 <Haidro> and btw
04:11 <Haidro> I cbf updating my page every time I approve a page
04:11 <Hairr> Do it in sessions then <.< I have one tab for AFC pages, on tab of my page in edit mode, one tab for finding templates and other things if needed
04:12 <Hairr>
04:12 <Haidro> It's too boring updating
04:13 <Hairr> You copy/paste after accepting/declining.. takes 10 seconds :3
04:13 <Haidro> ya
04:13 -!- Haidro has left Special:Chat.
04:13 -!- Haidro has joined Special:Chat
04:18 <Hairr> Haidro
04:18 <Hairr> I won
04:18 <Hairr> you lose
04:18 <Hairr> the game
04:19 <A proofreader> haidro: 'file being deleted'? it doesn't even have template:D
04:19 <A proofreader> regardless, I saw it and will delete it
04:21 <Haidro> I posted it in irc
04:21 <A proofreader> o
04:21 <Haidro> [15:16]  * Elune deletes Haidro 
04:21 <Haidro> meh
04:21 <A proofreader> lol
04:21 <Haidro> The responses I get...
04:21 <A proofreader> BALEETED
04:21 <A proofreader> anyway it's gone now
04:21 <Haidro> xyuudguyidfgyudg
04:21 <Haidro> dfsghjfsdglf
04:21 <Haidro> woops
04:22 <Haidro> That was only supposed to be one line
04:23 <Hairr> Perm ban
04:30 <Hairr> Ugh
04:30 <Hairr> I hate when my computer goes black
04:32 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
04:33 <Hairr> Bye
04:33 -!- Hairr has left Special:Chat.
04:37 <SovietHero> Roflmao I just crashed a drop party
04:40 <SovietHero> WOOHOO (pray) 45
04:40 <SovietHero> ty SoF
04:44 -!- Goldboy987 has joined Special:Chat
04:44 <Goldboy987> another riot....
04:47 <SovietHero> Where?
04:48 <SovietHero> Speak, which world?
04:56 -!- Relin has left Special:Chat.
04:59 -!- Relin has joined Special:Chat
05:02 <Relin> Hey guys.
05:04 <A proofreader> Hi :)
05:04 <SovietHero> RELIn
05:04 <SovietHero> :D
05:05 <Haidro> hia
05:07 <Haidro> welcome back
05:11 <Relin> Sometimes I wonder; a few of my clan members told me they hate the new system because they -never- tried it. Prejudice people is what really frustrates me.
05:11 <Haidro> I absolutely agree with you 100%
05:12 <Relin> The moment I came so close to snapping; I stopped.
05:12 <A proofreader> they hate it *because* they never tried it? :p
05:12 <Relin> Apparently.
05:12 <A proofreader> they never gave it a chance, nice
05:12 <A proofreader> I dislike it after having tried it - it's quite clunky
05:12 <Haidro> Just recently some guy came in and said they hated the new system because there are no more god spells
05:12 <Haidro> and that it looks like WoW
05:21 <Speakupman> dang
05:22 <Speakupman> why is onl rs pepolpe up here
05:23 <A proofreader> hm? :o
05:23 <Speakupman> only ranked people lol
05:23 <A proofreader> This *is* the RuneScape Wiki's chat, mind you ;)
05:23 <A proofreader> oh
05:23 <Speakupman> i know that lol
05:23 <A proofreader> well half the chat is mods
05:24 <Speakupman> i know right lol
05:30 <Haidro> And here comes the thunder!
05:31  * A proofreader hides, being a Vaporeon
05:39 <Cook Me Plox> So what does the videos module even do that the <youtube> tag does not?
05:40 <A proofreader> gives a meaningful name to the <youtube>Gu3VbR-Uuio56</youtube> nonsense I imagine
05:40 <A proofreader> but it has a poor implementation
05:44 <Cook Me Plox> I really do not get why Wikia made it/is pushing it so hard
05:45 <Cook Me Plox> looking at you need to click on the file and it'll take you to the file page?
05:45 <A proofreader> no
05:46 <Speakupman> lol
05:46 <A proofreader> that's a side-effect of another implementation flaw
05:46 <A proofreader> TyA reverted the video to an earlier version of itself for a test
05:46 <A proofreader> And it turned into only the image of its thumbnail
05:46 <Speakupman> how do yall know so much about wikia
05:46 <TyA> I've seen some things
05:46 <Speakupman> lol troll
05:47 <TyA> (and the easiest way to learn about it is just to do it)
05:47 <A proofreader> ^
05:47 <A proofreader> that's what my girlfriend said when we were in bed
05:47 <A proofreader> but anyway
05:47 <A proofreader> Did the "video file" play on the page at first TyA?
05:47 <TyA> Yes
05:47 <A proofreader> It stopped playing after the revert
05:47 <A proofreader> okay
05:48 <A proofreader> Here you go, Cook ^
05:48 <TyA> It also seems it no longer wants to allow me to upload a new video with that change
05:48 <A proofreader> (fp)
05:48 <A proofreader> so much bug
05:49 <A proofreader> I opposed on technical grounds already; it's only getting worse!
05:49 <TyA> I'll add a working video
05:49 <A proofreader> okay
05:50 <TyA> Aaaaand added
05:50 <A proofreader> just update the link to the "video file with reverts" in the forum thread on the rs wiki
05:50 <TyA> It still has the broken one first
05:50 <A proofreader> oh ok :D
05:51 <Speakupman> lol
05:51 <Speakupman> yall r so funny
05:51 <A proofreader> o rly?
05:51 <TyA>
05:51 <TyA> Is that clear?
05:51 <Speakupman> cause i got no idea what yall talking abobut
05:51 <A proofreader> Yep TyA
05:51 <A proofreader> We're talking about the new Wikia Video feature
05:52 <Speakupman> o.o.
05:52 <Speakupman> yea!
05:52 <A proofreader> There's a forum discussion about its implementation on the RuneScape Wiki - [[Forum:Video|here]]
05:52 <A proofreader> But you could already embed videos from YouTube using the youtube tag
05:52 <A proofreader> <youtube>Video ID</youtube>
05:53 <Speakupman> question
05:53 <Speakupman> can anyone upload
05:53 <TyA> And we dislike videos in our articles anyway
05:53 <A proofreader> any registered user can upload files to the wiki
05:53 <A proofreader> [[RS:NOT#HOST|provided it's not of them, or with their name, etc.]]
05:53 <TyA> And it has a purpose
05:53 <TyA> And isn't for their own personal use
05:53 <A proofreader> ya, a purpose in an article
05:54 <Speakupman> understanding
05:54 <Speakupman> but
05:54 <Speakupman> like how will yall controll that
05:54 <TyA> Very easily
05:55 <Speakupman> cause people will try and upload random videos just for like there youtube channle and be really anoying
05:55 <A proofreader> [[Special:Log/upload|The upload log]] helps a lot - and it's included in [[Special:RecentChanges]]
05:55 <TyA> And deleting and blocking users is rather easy
05:55 <A proofreader> plus, if that thread decides we don't want Wikia Video, then it won't even be enabled
05:55 <TyA> It'll be disabled*
05:55 <A proofreader> oh, sorry
05:55 <TyA> It's currently enabled by default
05:56 <A proofreader> oh.
05:56 <A proofreader> Cook Me Plox
05:56 <Speakupman> i think it should be enabled for like the admins to post help videos but not for random users to do it
05:56 <A proofreader> You click the thumbnail in a page and it DOES redirect you to the File-namespace page so you can click play
05:57 <TyA> I'm off to watch another episode of digimon, bb in ~20 mins
05:57 <A proofreader> See ya :)
05:58 <Speakupman> so how do yall find out all this stuff do yall actuly program the wikia or yall just volinters that help for the fun
05:58 <Speakupman> sry for gramer
05:59 <A proofreader> Just volunteers
05:59 <Speakupman> thats kinda cool but do yall like know how to program and stuff like that
06:00 <A proofreader> Some of us do
06:00 <A proofreader> I have a few bots that do maintenance edits on the wiki
06:01 <Speakupman> lol thats funny hey ull get ban for the mister
06:02 <A proofreader> wat
06:02 <Speakupman> u play runescape at all
06:03 <Cook Me Plox> different kind of bot
06:03 <A proofreader> I used to, but I quit after the Solomon stuff
06:03 <Cook Me Plox> proof, for me when I click to the file page and click the video, it downloads it
06:03 <Cook Me Plox> doesn't play it
06:03 <Speakupman> lol alot of people got mad about that
06:03 <A proofreader> Cook: wut
06:03 <A proofreader> Seriously?
06:03 <Speakupman> and cook i know i wass just joking
06:03 <Cook Me Plox> I click on the video, it downloads.
06:03 <Speakupman> what
06:03 <A proofreader> that's after the revert; the video-file-link information was lost
06:04 <Speakupman> lol
06:04 <A proofreader> now it's only an image file
06:04 <Speakupman> i click on it and it downloads
06:04 <A proofreader> try the digimon one in the second section
06:04 <Cook Me Plox> Are the wikis devs/product people incompetent or do they just not like testing stuff beforehand?
06:05 <Speakupman> lol
06:05 <A proofreader> Dunno
06:05 <Speakupman> tre that
06:05 <Speakupman> true that
06:05 <Cook Me Plox> so even the working version makes me go to the file page
06:05 <Speakupman> hey did yall know zemia change his name
06:05 <Cook Me Plox> it's already worse than just embedding YT videos
06:05 <Speakupman> whats the working version
06:06 <Speakupman> can i see
06:06 <A proofreader> , second section
06:06 <Cook Me Plox> and I assume that part's on purpose
06:06 <A proofreader> click play under 'working video'
06:06 <Cook Me Plox> God, what a joke
06:06 <Speakupman>  proooo thats still a thumbnail
06:06 <A proofreader> it will redirect you to File:Digimon Frontier Episode 6
06:06 <A proofreader> now you can play it from YouTube
06:07 <Speakupman> there it goes
06:07 <Cook Me Plox> How is that in any way better than embedding using <youtube>
06:07 <Speakupman> proo
06:07 <A proofreader> Hm?
06:07 <Speakupman> i thin u should be able to lick it on the page not click it like 3 time to get there
06:07 <A proofreader> cook: the only use I see in that, is that you can have names for your videos you use often
06:08 <A proofreader> instead of <youtube>rtierjiberjibs</youtube> you could have the Wikia Video thing
06:08 <Speakupman> maby they are doing more with it then what u think
06:08 <Cook Me Plox> Knowing Wikia like I do...nope.
06:08 <Speakupman> lol
06:09 <Speakupman> hey question
06:09 <Speakupman> how do yall get that + sine thing on the side of ur names
06:09 <Speakupman> it looks cool kinda
06:10 <Speakupman> you all there
06:11 <Cook Me Plox> That means we
06:11 <TyA> The silver ones are admins and the bronze ones are chat mods
06:11 <Cook Me Plox> Urf
06:11 <A proofreader> That's because we're admins and chat mods
06:11 <A proofreader> Ya
06:11 <Speakupman> oo
06:11 <Speakupman> ok
06:11 <Cook Me Plox> And the silver one next to mine is head admin
06:11 <Speakupman> ive been ni here before but never reall notice that
06:14 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
06:14 <A proofreader> A wild Arcanine appeared!
06:15 <Speakupman> lol
06:15 <Speakupman> wow look who trolled in
06:15 <Haidro> ?
06:16 <Speakupman> u lol 
06:16 <A proofreader> Hi AnselaJonla, what images could I trans after the EoC obsolete images?
06:16 <Haidro> Why did you say "Trolled in"?
06:16 <Speakupman> cause u just poped up without saying anything
06:16 <Haidro> Errr.... okay
06:17 <Speakupman> lol clam down
06:17 <Speakupman> omfg
06:17 <Speakupman> were u here when i got my 99 fm
06:17 <Speakupman> i rember u in the chat
06:18 <Speakupman> :(
06:18 <Speakupman> stop working
06:25 <Haidro> yey bren is back :D
06:26 <BrenRS> Ugh [[File:Minimap_area.png|this]] took me forever to do, you don't even know >.>
06:26 <BrenRS> and hi Haidro :P
06:26 <Haidro> No one ever quits the wiki :D
06:26 <BrenRS> ^
06:26 <Haidro> Lol
06:26 <BrenRS> Well, soon I'll be in the military so I'll be gone for even longer than I was gone before
06:26 <Haidro> I did [[File:Bandos Altar]] a few days ago
06:26 <Haidro> I saved proofje 10 hours
06:26 <A proofreader> ^
06:26 <Haidro> took me 20 minutes :D
06:27 <Speakupman> lol
06:28 <Haidro> Bren
06:28 <Speakupman> hey haidro
06:28 <Haidro> do you know how to do transl?
06:28 <Haidro> Hi
06:28 <Speakupman> ur link dont work
06:28 <Haidro> [[File:Bandos Altar.png]]*
06:28 <Haidro> huh
06:28 <BrenRS> Haidro, you realise how much easier that is than [[File:Minimap area.png]]?
06:28 <Haidro> ya :p
06:29 <A proofreader> holy crap :o
06:29 <Haidro> would take proof a week
06:29 <BrenRS> that's like [[File:Strange_face.png]]
06:29 <A proofreader> shadows are worse
06:29 <A proofreader> and lol
06:29 <Haidro> Bren: Imma try trans that minimap
06:29 <BrenRS> Yeah shadows were annoying, I can't believe I did it hah
06:29 <Haidro> Like, the old version
06:29 <BrenRS> heh?
06:29 <BrenRS> what do you mean?
06:30 <Haidro> oh
06:30 <BrenRS> Like take out the lumbridge part?
06:30 <Haidro> there is none
06:30 <Haidro> Nvm
06:30 <BrenRS> :o
06:30 <Haidro> Bren
06:30 <Haidro> teach me to transl pls
06:30 <BrenRS> Can someone delete [[File:Money_Pouch_icon.png|this]]?
06:30 <BrenRS> and I will
06:30 <Haidro> this image for eg
06:30 <BrenRS> Easyyy
06:30 <Haidro> wait bren
06:30 <Haidro>
06:30 <BrenRS> let me do it real fast
06:31 <Haidro> imma try trans that :D
06:31 <Haidro> no wait bren
06:31 <BrenRS> lol you can but you have to go with lasso
06:31 <Haidro> fffuuu
06:31 <BrenRS> Okay perfect example
06:31 <Haidro> magic select wand ftw :)
06:31 <BrenRS> see that image you linged?
06:31 <BrenRS> linked*
06:31 <Haidro> yes
06:31 <Haidro> ohhhh
06:31 <BrenRS> that green in the globe will be translucent
06:31 <Haidro> What green
06:31 <BrenRS> and any other colours in that image
06:32 <BrenRS> that are close to the green you are "Color to Alpha"-ing
06:32 <BrenRS> I can't type today :P
06:32 <AnselaJonla> anything I need to do?
06:32 <Haidro> edit @@@
06:33 <Haidro> go go go
06:33 <Haidro> Bren
06:33 <Haidro> you still there?
06:33 <AnselaJonla> Haidro - I don't have time to trans this morning
06:33 <Haidro> [[RS:TODO]] go go go
06:34 <Haidro> [[Special:Recentchanges]] go og og
06:34 <Haidro> bren
06:34 <AnselaJonla> What I meant is there anything I need to delete?
06:34 <AnselaJonla> Geez
06:34 <Haidro> Oh
06:34 <Haidro> [[Category:Speedy deletion candidates]] go go go
06:34 <A proofreader> I don't think so
06:34 <Haidro> BREN
06:34 <A proofreader> money pouch icon wut
06:34 <Haidro> Where do I start
06:35 <AnselaJonla> I refuse to delete that
06:35 <AnselaJonla> Whoever tagged it failed to remove it from all pages
06:35 <A proofreader> is it really a duplicate, too?
06:36  * Haidro pokes Bren
06:36 <Haidro> anyone else know how to transl >.<
06:40 <BrenRS> Like [[File:Steam_battlestaff_equipped_(beta).png|this]], Haidro?
06:41 <A proofreader> Looks like a nope, Haidro
06:41 <A proofreader> or that
06:41 <A proofreader> :p
06:41 <Haidro> Bren
06:41 <BrenRS> ?
06:41 <Haidro> You were supposed to teach me
06:41 <BrenRS> O
06:41 <Haidro> how to add translucency
06:41 <BrenRS> Sorry? :S
06:41 <BrenRS> just pretend like you're going to lasso it out
06:41 <Haidro> Let's start with the untransled version
06:41 <BrenRS> like the particles
06:42 <Haidro> Bren
06:42 <Haidro> shaddap
06:42 <Haidro> Okay
06:42 <Haidro> I have opened the file in GIMP
06:42 <A proofreader> lol
06:42 <BrenRS> lol okay
06:42 <Haidro> what do I do, now
06:42 <BrenRS> pretend like you're going to lasso out the particles completely like delete them as if they don't exist
06:42 <BrenRS> instead, don't hit the delete button
06:42 <Haidro> Okay
06:42 <Haidro> I'll do that now
06:42 <BrenRS> then on Gimp, on the menubar
06:43 <Haidro> Does it have to be accurate?
06:43 <Haidro> It's really hard to see the smoke
06:43 <A proofreader> raise the contrast on your monitor
06:43 <BrenRS> go to:
06:43 <BrenRS> Colors > Color to Alpha... > (Where it says From:____ to alpha, click the box)
06:44 <BrenRS> and no it doesn't have to be accurate
06:44 <Haidro> okay got it
06:44 <BrenRS> haidro, pretend like you're removing the beige part from the object
06:44 <BrenRS> basically pretend like you're removing the background
06:44 <BrenRS> then click on the "From: _______ to alpha" box
06:44 <BrenRS> then for the colour, always do this
06:44 <Haidro> yup
06:44 <BrenRS> HTML notation: c8c0a8
06:45 <BrenRS> always c8c0a8
06:45 <Haidro> Why?
06:45 <BrenRS> seems to be the colour every time :P
06:45 <Haidro> All the time?
06:45 <Haidro> For every translucenct image?
06:45 <BrenRS> Yes if you have that exact background
06:45 <Haidro> okay thne
06:45 <BrenRS> like the one in your house
06:45 <Haidro> ahhh
06:45 <Haidro> And if it isn't?
06:46 <BrenRS> if anything, you can always pick the colour of the background
06:46 <BrenRS> and then work off that
06:46 <Haidro> mkay
06:46 <BrenRS> like use that new colour
06:46 <Haidro> so what you're saying is
06:46 <Haidro> the background of the house is C8C0A8
06:46 <BrenRS> basically I don't think the colour will change..
06:46 <BrenRS> yea
06:46 <Haidro> Okay now what
06:46 <BrenRS> the outer walls or "space" I guess
06:46 <BrenRS> so where were you?
06:46 <Haidro> I have clicked "Ok" and stuffs
06:47 <Haidro> Now it looks kinda purpely
06:47 <Haidro> test
06:47 <BrenRS> did it do it
06:47 <BrenRS> ?
06:47 <Haidro> yes
06:47 <Haidro> oh okay now I just remove the remaining background?
06:47 <BrenRS> Did you make sure you made the selection?
06:47 <BrenRS> Haidro..
06:47 <BrenRS> pretend like you're removing that beige background and pretend the particles don't exist
06:48 <Haidro> I'm up to this
06:48 <BrenRS> have your mind on removing that beige background
06:48 <Haidro> LOL THE URL HAS DUG IN IT
06:48 <BrenRS> when you have the selection, then you do Color to Alpha...
06:48 <Haidro> wait
06:48 <Haidro> I'm removing the background
06:48 <BrenRS> no lol
06:48 <BrenRS> let me show you
06:49 <Haidro> fuck I lost it
06:49 <Haidro> WTF
06:50 <Haidro> okay now what
06:50 <BrenRS> look
06:50  * Haidro looks
06:50 <BrenRS> When you see this, you'll understand
06:50 <BrenRS> you'll be like Ohhhhhhh I get it now
06:50 <BrenRS> ready for it?
06:50 <Haidro> well stop making a cliffhanger
06:50 <Haidro> :)
06:50 <BrenRS>
06:50 <Haidro> Wtf do you think I was saying?
06:50 <Haidro> That's exactly what I meant...
06:50 <BrenRS> lol
06:50 <BrenRS> well
06:50 <BrenRS> :o
06:50  * Haidro does
06:50 <BrenRS> so yeah
06:51 <BrenRS> did you do it? :o
06:51 <BrenRS> anyways, I have to get to bed now
06:51 <Haidro> okay c ya
06:51 <Haidro> I'll see how I go
06:51 <BrenRS> btw..
06:51 <BrenRS> when you did that minimap image
06:51 <Haidro> I idn't do anything
06:51 <BrenRS> it's advised to have textures off
06:51 <BrenRS> so it's all one colour
06:51 <Haidro> What minimal image
06:51 <BrenRS> and...
06:51 <Haidro> minimap
06:52 <BrenRS> make sure nothing is in the minimap but the one green colour
06:52 <Haidro> Bren... what are you talking about
06:52 <BrenRS> This one
06:52 <BrenRS>
06:52 <Haidro> I didn't take that
06:52 <BrenRS> Oh
06:52 <Haidro> wait
06:52 <Haidro> I've finished the image
06:53 <BrenRS> [[File:Strange_face.png|this]] is probably the easiest image I've ever transparency'd
06:53 <Haidro> ill show u
06:53 <BrenRS> Okay :D
06:53 <BrenRS> it sucks because not all the particles in that image are there
06:53  * AnselaJonla will do some easy trans pics in a few minutes
06:53 <BrenRS> I see how it was messed up
06:53 <BrenRS> eh whatever, I cleaned it up with eraser
06:53 <Haidro> okay I did something wrong
06:54 <Haidro> [[w:c:haidro]]
06:54 <BrenRS> This is what I've been up to if you guys have been wondering...
06:54 <BrenRS> yeah Haidro, someone took too much out
06:54 <BrenRS> they should have left the original with all of the background
06:54 <Haidro> Bren:
06:54 <BrenRS> wait what did you do?
06:54 <AnselaJonla> Bren - do transl on
06:55 <Haidro> it was imgur's background which stuffed up the translucency
06:55 <BrenRS> Err not quite..
06:55 <BrenRS> Ansela, I only know how to do it with a solid colour background
06:55 <BrenRS> :S
06:55 <BrenRS> That's for Fergie to do :P
06:55 <Haidro> Bren
06:55 <Haidro> what do I do next
06:55 <BrenRS> Yeah Haidro you are doing it wrong..
06:56 <Haidro> Well, you are the teacher
06:56 <Haidro> You should be teaching me
06:56 <BrenRS> This is what your lasso selection should look like before you even do Color to Alpha...
06:56 <BrenRS>
06:57 <Haidro> ohhhhhhhhhhhhhhhhhh
06:57 <Haidro> I thought you wanted me to just select the smokey stuff
06:57 <BrenRS> no lol
06:57 <BrenRS> and whoever did that messed up the particles
06:57 <BrenRS> they cut off some of it
06:58 <AnselaJonla> [[D&D token (shooting star)]]
06:58 <Haidro> It doesn't need to be perfect...
06:58 <BrenRS> [[File:Steam_battlestaff_equipped_(beta).png]]
06:58 <Haidro>
06:58 <Haidro> How come
06:58 <BrenRS> Oo, I need to have a word with Spiney
06:58 <Haidro> I can still see like squared edges
06:58 <Haidro> How do you get rid of those
06:58 <BrenRS> he's a bad boy for cutting off those particles >:o
06:58 <Haidro> Bren answer my question pls
06:59 <BrenRS> Hm?
06:59 <Haidro> Read up^
06:59 <BrenRS> what do you mean squared edges?
06:59 <Haidro> It's not smooth
06:59 <BrenRS> how it's polygon looking?
06:59 <BrenRS> That's runescape model designers for ya :o
06:59 <Haidro> I can see a right angle at the top right
06:59 <BrenRS> huh?
06:59  * AnselaJonla will get breakfast then make a start on the new pile of untransed images that some louts uploaded
07:00 <BrenRS> Oh yeah because someone cut off the particles
07:00 <Haidro> No bren
07:00 <Haidro> D:
07:00 <Haidro> I mean
07:00 <BrenRS> if the image was wider it wouldn't be like that
07:00 <Haidro> why is the translucency not smoothed ojt
07:00 <Haidro> out
07:00 <Haidro> Ohhh
07:00 <Haidro> Wait I kind get what you mean
07:00 <Haidro> Yes okahy
07:00 <Haidro> goodnight
07:00 <BrenRS> yeah..
07:00 <BrenRS> :P
07:00 <BrenRS> Okay nighty night
07:00 -!- BrenRS has left Special:Chat.
07:04 <Lord Daedraconian> (qc) There are currently 86,333 people playing RuneScape.
07:06 <Haidro> ansela
07:06 <Haidro>
07:07 <Lord Daedraconian> /clac 19*19*19
07:07 <Lord Daedraconian> oops
07:07 <AnselaJonla> lol
07:07 <AnselaJonla> Lord Daedraconian is doing a clue scroll and had to speak to Brimstail
07:08 <Lord Daedraconian> yeah, although I think I should do it mentally next time
07:08 <Haidro> I'm off for today, maybe
07:08 <Haidro> Tomorrow I get some exam results back :D
07:09 -!- Kingjohnrocks has joined Special:Chat
07:09 <AnselaJonla> cya
07:09 <Kingjohnrocks> So, how many of you are happy about EoC?
07:09 <Haidro> Here we go...
07:10 <Kingjohnrocks> Yep, i AM taking a poll.
07:10 <Kingjohnrocks> I want to see how many of you are happy, and how many are now.
07:10 <Kingjohnrocks> Not*
07:10 <Haidro> Oooohhhhh
07:10 <Haidro> Ansela: Main page
07:10 <Haidro> Poll on EoC
07:10 <AnselaJonla> I am. And please do not try to stir up trouble by briging up EoC randomly.
07:11 <A proofreader> People are going to bring it up, because it's the thing right now
07:11 <Haidro> [[Main Page]]
07:11 <AnselaJonla> Haidro - have you noticed that it's only the "waaah, they're changing things" haters that are vocal about EoC?
07:11 <Haidro> OMG
07:11 <Haidro> WHO....
07:11 <Haidro> [[Template:Updates
07:11 <A proofreader> [[RuneScape Wiki]]
07:11 <Haidro> [[Tempalte:Updates]]
07:12 <A proofreader> Fial
07:12 <A proofreader> [[Template:Updates]]
07:12 <Haidro> No I'm fixing
07:12 <Haidro> don't edit conflict me
07:12 <Haidro> >:D
07:12 -!- Kingjohnrocks has left Special:Chat.
07:12 <A proofreader> Was just fixing your messing up of the template namespace
07:14 <Haidro> Okay all fixed :D
07:14 <Haidro> Who did that...
07:14 <Haidro> who is this
07:14 <A proofreader> 06:31 (cur | prev) . . (+1,729)‎ . . Laheab
07:14 <A proofreader> ?
07:14 <A proofreader> an editor, I'd say
07:15 <Haidro> [[Patch Notes]]
07:15 <Haidro> hah, very funny
07:15 <A proofreader> but s/he (?) hadn't read the thing about removing old stuff for space
07:15 <Haidro> No
07:15 <Haidro> nope
07:16 <Haidro> Well I'm glad that user wanted to help out at least
07:16 <A proofreader> yeah :)
07:17 <Haidro> I reckon a week before 20 november
07:17 <Haidro> We change the poll on main page to reflect on the update
07:18 <Haidro> okay bye everyone <3
07:18 <A proofreader> See ya
07:18 -!- Haidro has left Special:Chat.
07:31 -!- Lord Daedraconian has left Special:Chat.
07:41 <Goldboy987> riot in world 6 fally
07:41 -!- Goldboy987 has left Special:Chat.
07:41 <AnselaJonla> How long you reckon the servers will be down on the 20th, Proof?
07:46 <AnselaJonla> !test
07:46 <RSChatBot> AnselaJonla: Hai!
07:57 <AnselaJonla> Hi Cookie
07:58 <AnselaJonla> How long do you reckon servers will be down on the 20th?
08:01 <A proofreader> hmm
08:02 <A proofreader> I'd say either not at all or all day
08:02 <A proofreader> (working hours UTC)
08:03 <AnselaJonla> The longer the better, imo
08:04 <AnselaJonla> Will give the sysop bots time to work, if that's how we end up merging the betaspace to mainspace
08:04 -!- Haidro has joined Special:Chat
08:05 <AnselaJonla> wb Haidro
08:05 <Haidro> Hi, I'll trans some images with you
08:05 <AnselaJonla> lol I'm about to get dressed and go to work
08:05 <Haidro> alright
08:05 <AnselaJonla> I can give you the ones I was going to do though :P
08:05 <Haidro> please
08:06 <Cook Me Plox> oh man, so that's really happening in a couple weeks
08:06 <Haidro> Yea, shit move by jagex
08:06 <AnselaJonla>
08:06 <Haidro> oh have you done inifinity?
08:06 <AnselaJonla> Those are the ones I was going to do before I got distracted and noticed the time
08:07 <AnselaJonla> Haidro, I work alphabetically from the trans category
08:07 <Cook Me Plox> Besides moving pages/files, what do we have to do for the beta?
08:07 <Haidro> ah
08:07 <Cook Me Plox> Seems like we didn't really rewrite much
08:07 <Haidro> Cook, I think we should just take it as another update
08:07 <Cook Me Plox> haidro, hopefully the eoc page will be done by then?
08:07 <Haidro> I hope so
08:07 <A proofreader> Haidro was recommending we just overwrite the infoboxes
08:07 <Cook Me Plox> Well, it's a damn big update
08:07 <Haidro> School will be a bludge from now on
08:07 <A proofreader> Have there been other edits in Beta: than the EoC stats?
08:07 <Haidro> Oh yes cook, what if we just only need to move the infboxes?
08:07 <Haidro> Proofie: Some, but not many
08:07 <Cook Me Plox> Nothing really significant
08:08 <AnselaJonla> Strategy guides/equipment setups can be done after the update
08:08 <Haidro> yes
08:08 <Haidro> Do we even have any from beta?
08:08 <Cook Me Plox> I guess that could work
08:08 <A proofreader> To preserve the pre-beta/eoc page histories
08:08 <A proofreader> It could suffice to move the infoboxes
08:08 <A proofreader> For images, overwrite and undelete *_(beta).png over *.png
08:08 <Cook Me Plox> So we'll need to update the monster states, equipment stats and any mentions of old requirements/bonuses
08:08 <A proofreader> For licenses, remove Beta:
08:09 <Cook Me Plox> stats
08:09 <Haidro> Pretty much cook
08:09 <Cook Me Plox> lot of pages will need to be rewritten of course
08:09 <AnselaJonla> Nope Haidro. Most people seem to be uninterested in doing strategy guides/setups
08:09 <Haidro> Some other stuff needs to be changed, i.e OoO can not be used as a weapon in beta, but can in main
08:09 <AnselaJonla> Cook - I took a file off your EoC page, coz I was deleting it
08:09 <AnselaJonla> Yet another bloody riot image
08:09 <Haidro> Oh
08:09 <Cook Me Plox> Skill guides, that kind of thing
08:09 <Haidro> that was me
08:09 <Haidro> I was planning to
08:09 <Cook Me Plox> Monsters will be very difficult :x
08:09 <Haidro> oh hold
08:09 <Haidro> fuck
08:10 <AnselaJonla> One riot looks like another like another
08:10 <Haidro> I was planning to use one under a section called controversy
08:10 <AnselaJonla> Skills will be affected with the action bar, right?
08:10 <Haidro> Yes
08:10 <Haidro> Greatly
08:10 <Haidro> EXP/HR will be massively increased
08:11 <AnselaJonla> Well, depending on the skill
08:11 <Haidro> Mining, fishing
08:11 <A proofreader> [[RS:NOT#CRYSTAL|*peers into her crystal ball*]]
08:11 <AnselaJonla> I can't see a way to combine agility with the bar
08:11 <Haidro> Nope, probably can't
08:11 <A proofreader> probably only the transformation and acquisition skills
08:12 <A proofreader> wc/fish/mining..., fletch/herb/smith/...
08:12 <Haidro> How so fletching
08:13 <AnselaJonla> Put log onto bar
08:13 <Haidro> The only improvements jagex have done to those skills are the Maxe-X feature
08:13 <Haidro> Make*
08:13 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
08:13 <Haidro> Wouldn't the optoin then be "drop" instead of craft?
08:13 <Haidro> hai ciph
08:13 <Ciphrius Kane> Hey honey, everybody else
08:13 <AnselaJonla> You can drag inventory items onto the bar, so I assume doing so for a craftable item would open the Make-X menu
08:13 <AnselaJonla> Hi darling
08:13  * Haidro slave
08:14 <AnselaJonla> Haidro - you put food onto slot 1, press 1 and you eat it
08:14 <Haidro> Yes
08:14 <AnselaJonla> Didn't you do that in the Combat Academy?
08:14 <Haidro> Noob academy...
08:14 <A proofreader> Police Academy
08:14 <Haidro> I should watch those movies
08:15 <AnselaJonla> Did you know there's a party at the Blue Oyster Club tonight Proofie?
08:15 <Haidro> Okay gonna work on EoC now
08:15 <Haidro> any suggestions so far?
08:16 <A proofreader> AnselaJonla: is that a club in England?
08:16 <A proofreader> or perhaps related to Police Academy
08:16 <Cook Me Plox> Looks good thus far
08:16 <AnselaJonla> It's a gay bar that the cadets keep tricking the mean lieutenant and his cronies into going to
08:16 <Haidro> References make it sem fancy
08:16 <Haidro> seem*
08:17 <Haidro> :)
08:17 <A proofreader> lol
08:17 <Cook Me Plox> can you think of any other sections that would be useful
08:17 <Haidro> I added Controversy
08:17 <Cook Me Plox> feel like we're missing stuff
08:17 <Haidro> I think that "Other Changes" header should be split up
08:18 <Haidro> There is just so much that will be in there
08:19 <Cook Me Plox> Like what?
08:19 <Haidro> Make-X
08:20 <Haidro> err...
08:20 <Haidro> huh
08:20 <Cook Me Plox> Make-X could use its own main section
08:20 <Haidro> There aren't really any "minor" changes
08:20 <Haidro> That I can think of
08:20 <Haidro> ooh
08:21 <Haidro> multi-comat world
08:21 <Haidro> combat
08:21 <A proofreader> New armours to fill in gaps for the Magic class
08:21 <AnselaJonla> Have you got that you display your skill total when sheathed/unarmed and combat level only when weapons are drawn?
08:21 <Haidro> Proof
08:21 <Haidro> Ansela: What would you call that
08:22 <AnselaJonla> Level display?
08:22 <Cook Me Plox> I was thinking new armour would go under new content
08:22 <AnselaJonla> I dunno
08:22 <AnselaJonla> Me no good at naming
08:22 <Cook Me Plox> The equipment section is mostly for major changes to existing stuff imo
08:22 <AnselaJonla> Cook, is the beta merging going to be done with the sysop bots?
08:23 <Haidro> I don't think Food needs its own section
08:23 <Haidro> What would you say?
08:23 <AnselaJonla> I say goodbye and thanks for all the fish
08:23 <Cook Me Plox> I don't know, Ansela. Have we changed that much besides the infoboxes>
08:24 <Haidro> Not really
08:24 <Ciphrius Kane> There is some information changes
08:24 <Cook Me Plox> I would bet that about half the beta pages haven't been touched by non-bots since being imported
08:24 <Haidro> Besides stats
08:24 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
08:24 <Haidro> Oh
08:24 <Haidro> Now here's our problem...
08:24 <Ciphrius Kane> Like staves being 2h
08:24 <Haidro> We will probably have to keep our familiar pages in the beta space
08:25 <Cook Me Plox> Why?
08:25 <Haidro> As Jagex are planing their "Evolution of Summoning"
08:25 <Cook Me Plox> fuck it.
08:25 <Haidro> Have there been any changes?
08:25 <Haidro> Like, is the level of a pack yak the same in main as in beta?
08:25 <A proofreader> same in both
08:26 <A proofreader> the bunyip and unicorn stallion may have changed their healing to percentages
08:26 <A proofreader> (also void spinner)
08:26 <Haidro> Proof
08:26 <Haidro> that stuff you added in
08:26 <A proofreader> was already there?
08:26 <Haidro> you put in wrong section
08:26 <Haidro> Goes under ==New content==
08:26 <A proofreader> it's in /Equipment/Armour
08:27 <Haidro> That's for pre-existing armours that have changed
08:27 <Haidro> i.e, the introduction of life point boost
08:27 <A proofreader> uuuuuuuuhhh
08:27 <A proofreader> oh
08:27 <A proofreader> new ranged armour is carapace
08:28 <A proofreader> so I'll link to those
08:28 <A proofreader> there are some new pieces in the studded leather set
08:28 <Haidro> [[blue dragonhide]]
08:28 <A proofreader> all sets now have shields too
08:29 <A proofreader> so blue dragonhide shield, boots
08:29 <A proofreader> should that go in?
08:29 <Haidro> Yes
08:29 <Haidro> And orbs/wans
08:29 <Haidro> wands
08:29 <Haidro> Cook, can I remove the Food header?
08:29 <Haidro> I'll put it under Other changes
08:30 <Haidro> beware of edit conflicts, proofie
08:30 <Haidro> I suggest c/p before you save
08:32 <Cook Me Plox> k
08:33 <A proofreader> odd, I got no conflict
08:33 <Cook Me Plox>
08:33 <A proofreader> needs some more links though
08:33 <Haidro> is this true?
08:33 <A proofreader> All sets now have corresponding kiteshields and boots, for example the blue dragonhide shield and *FIXME: Beta:Blue dragonhide boots, no page?*.
08:33 <Haidro> I think it may be
08:33 <Haidro> Wat
08:33 <Haidro> there are no blue dhide boots
08:34 <A proofreader> there aren't?
08:34 <A proofreader> fffffffffff
08:34 <A proofreader> wait
08:34 <Haidro> Wow thanks Cook
08:34 <A proofreader> When I did the ranged/melee/magic armour balance testing with someone in-game
08:34 <Haidro> That will help
08:34 <A proofreader> I thought I had dhide boots
08:34 <Haidro> I'm going to start the Make-X option
08:35 <Haidro> header
08:35 <Haidro> Now, I swear to god
08:35 <Haidro> if Jagex will release Make-X before EoC I will be pissed
08:35 <Haidro> although, I can reword some stuff I gues
08:36 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
08:37 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
08:39 <A proofreader> sleepy proof - 'night
08:40 -!- A proofreader has left Special:Chat.
08:42 <Cook Me Plox> how many screens do you count...
08:43 <RuneScapeNews> Why does it say; 
08:43 <RuneScapeNews> you're name next to it?
08:43 <RuneScapeNews> Show*
08:43 <Haidro> Because he is special
08:43 <Cook Me Plox> Because it's a draft article in my userspace
08:43 <Haidro> ^
08:43 <Cook Me Plox> Also because I'm head admin
08:43 <Haidro> Hmm normally we would be saying the opposite things cook
08:44 <RuneScapeNews> Ah ok
08:44 <Ciphrius Kane> Cook, there's this guy I know who'd be perfect for you
08:44 <Ciphrius Kane> He's known as 99 Praybound here but ingame he's 99 wcbound
08:44 <Cook Me Plox> wat
08:45 <Ciphrius Kane> Just send him a pm saying "Obama" and you'll get off to a lovely start
08:45 <Cook Me Plox> will do
08:48 <Cook Me Plox> boy ain't even online
08:48 <Ciphrius Kane> Well he isn't online right now
08:48 <Ciphrius Kane> I'll let you know if he gets on before I go
08:48 <Ciphrius Kane> Just thought I'd tell you while I remembered
08:49 <RuneScapeNews> People should use the Golden pitchfork for riots ;)
08:49 <RuneScapeNews> Pitchfork of Justice
08:49 <Haidro> Lol
08:49 <Haidro> Actually not a bad idea
08:50 <Haidro> Oooooh yessssss!!!
08:50 <Haidro> Jagex patched something that was intentionally only to be seen by members, but as a f2p I saw it :)
08:50 <Haidro> But I got a pic of it :D
08:50 <RuneScapeNews> What was it?
08:50 <Haidro> sekrt
08:50 <Haidro> sekretr
08:51 <Ciphrius Kane> As a fellow Pokemon, will you tel me?
08:51 <Haidro> I'm a Dugkip
08:51 <Cook Me Plox> wat u talk bout
08:51 <Haidro> It's nothing major lol
08:51 <Haidro> Just the option to fletch some logs
08:51 <RuneScapeNews> Lol
08:51 <Haidro> Oh wait, they didn't remove it
08:52 <RuneScapeNews> :p
08:56 <Cook Me Plox> Barack Obama doesn't care about black people
08:56 <Haidro> Cook, it's over
08:56 <Ciphrius Kane> Mitt Romney doesn't care about anybody who isn't a rich white man
08:56 <Ciphrius Kane> Unless they're a fetus
08:56 <Haidro> Mitt Romney is cool
08:56 <Haidro> inb4hate
08:57  * Ciphrius Kane slaps Haidro for being Republican
08:58  * Haidro is australian
08:58 <Haidro> noobs
08:58 <Haidro> but ya
08:58 <Haidro> mitt romney seems like a republican noob
08:59 <Ciphrius Kane> I'll have ya know I fought at the battle of Boston Tea
08:59 <Haidro> I don't even know what that is
08:59 <Ciphrius Kane> It's when the Americans threw the tea overboard
09:00 <Ciphrius Kane> Do you not remember the Boston tea party?
09:00 <Haidro> no
09:01 <Ciphrius Kane> When patriots stormed a harbour and threw all the tea into the sea?
09:01 <Haidro> [[Special:MultipleUpload]]
09:05 <Ciphrius Kane>
09:05 <Haidro> History is noob
09:06 <Cook Me Plox> ain't nobody fuck with tea
09:06 <Haidro> Oh cook <3
09:06 <Ciphrius Kane> Connor Kenway did
09:07 <Cook Me Plox> I geddit
09:08 <Haidro> Is there no red dhide in beta
09:08 <Haidro> ?
09:10 <Cook Me Plox> Don't think so
09:10 <Haidro> awws </3
09:10 <Ciphrius Kane> Why they remove it?
09:14 <Ciphrius Kane> Haidro you should go to the ge
09:15 <Ciphrius Kane> Look for a guy called called Tufftypower and start yelling "PMOD!"
09:16 <Haidro> World 1?
09:16 -!- Lord Daedraconian has joined Special:Chat
09:16 <Ciphrius Kane> Aye
09:16 <Haidro> where abouts
09:16 <Ciphrius Kane> Grand Exchange somewhere
09:16 <Ciphrius Kane> Probably near the GE tutor guy
09:17 <Cook Me Plox> you guys are weird
09:17 <Haidro> cant find
09:18 <Haidro> ooh yay private was on
09:18  * Haidro looks for green dor
09:18 <Haidro> dot
09:18 <Lord Daedraconian> How do you yell in RuneScape
09:18 <Haidro> fullstops
09:18 <Cook Me Plox> are there any tests we want to run before beta ends?
09:18 <Ciphrius Kane> Or spaces
09:18 <Cook Me Plox> this is a huge opportunity what with the import and stuff
09:19 <Haidro> damn he logged ciph
09:19 <Haidro> Um cook
09:19 <Haidro> Actually, I know what I need to get
09:19 <Ciphrius Kane> He's hopping to another F2P world
09:19 <Haidro> FoG rewards
09:19 <Haidro> ciph I'm going on beta now
09:19 <Ciphrius Kane> Ok
09:20 <Ciphrius Kane> He's my clan leader, I like stitching him up
09:21 <Haidro> Lol
09:21 <Haidro> is he a pmod?
09:21 <Ciphrius Kane> Aye
09:21 <Ciphrius Kane> He goes to F2P worlds to mute noobs
09:21 <Ciphrius Kane> And he's back in W1
09:22 <Haidro> He seems nice :)
09:22 <Haidro> fuck 50%
09:22 <Lord Daedraconian> (qc) propkerbabes is not a RuneScape member. He/she is is not member of any clan. He/she is currently not playing RuneScape.
09:22 <Lord Daedraconian> oops
09:22 <Lord Daedraconian> nvm that
09:23 <Haidro> Cook,come on beta please
09:23 <Ciphrius Kane> Sounds like somebody with a huge ego who thinks they're God's gift to women
09:24 <Haidro> I need a pic of someone with a skull on their head in Wildy
09:24 <Haidro> it's a different skull than normal
09:28  * Ciphrius Kane snipes Haidro in the wilderness
09:29 <Haidro> 50% LOADING SCREEN @@@@@@@
09:34 <Haidro> cook come world 206
09:34 <Haidro> Ciph
09:34 <Haidro> Can I PM him saying PMOD!?
09:35 <Ciphrius Kane> Go ahead
09:35 <Ciphrius Kane> Ah the fun that can be had with mods and PM
09:35 <Haidro> amg it's gonna be so freaky seeing a silver crown in m
09:35 <Haidro> pm*
09:35 <Lord Daedraconian> why's that
09:35 <Haidro> What if he mutes me :o
09:36 <Ciphrius Kane> He won't
09:36 <Haidro> he hasn't replied yet
09:36 <Ciphrius Kane> Ansela was convinced she was being stalked by a creepy insane pmod at one point
09:36 -!- Cåm has joined Special:Chat
09:37 <Haidro> [[blue d'hide body (t)]]
09:37 <Haidro> why he no respond
09:37 <Ciphrius Kane> Oh he's talking to me
09:38 <Ciphrius Kane> Wants to know who you are
09:38 <Haidro> Lol
09:38 <Ciphrius Kane> Why you little rat!
09:38 <Haidro> hehehehehehe
09:38 <Ciphrius Kane> [[Special:Block/Haidro]]
09:40 <Haidro> [[Prayer]]
09:41 <Demise36> dugkip.
09:41 <Haidro> demise, come to beta?
09:41 <Ciphrius Kane> Now, all I have to do is kick Haidro and that's him gone for good
09:41 <Demise36> i cant wear my gorgonite there
09:42 <Ciphrius Kane> A little kick to go with his perm block
09:42 <Haidro> No not dungeonerring
09:42 <Demise36> ;~;
09:42 <Haidro> I need something else
09:42 <Haidro> Quick come edgeville
09:42 <Demise36> what do you need
09:42 <Demise36> <_>
09:42 <Haidro> I need a pic of someone with skull in wild
09:42 <Lord Daedraconian> He needs you to hit him
09:42 <Haidro> well, not that skull
09:42 <Demise36> errr...there is no skull anymore
09:42 <Ciphrius Kane> Note, that's hit him, not hit on him
09:42 <Haidro> [[Beta:Single-Way Wilderness]]
09:42 <Demise36> the cross swords?
09:42 <Haidro> When you are in multi combat in wild, you have a skull on head
09:42 <Ciphrius Kane> Lot of confusion last time
09:43 <Demise36> crossed swords
09:43 <Haidro> to distinguish people in single or multi
09:43 <Demise36> not a skull
09:43 <Haidro> whatevar
09:43 <Haidro> Idk what it is
09:43 <Demise36> lemme change client
09:43 <Haidro> please need pic <3
09:43 <Demise36> ill come
09:44 <Haidro> What's the best looking ability
09:44 <Haidro> [[Beta:Flurry]]
09:44  * Haidro checks
09:45 <Haidro> Hmm that isn't so bad
09:46 <Demise36> alright changed client
09:46 <Ciphrius Kane> (qc) RE Furahiya's Herblore level is 99 (xp: 13,696,278, rank: 22,612).
09:46 <Demise36> loading naow
09:46 <Demise36> i feel like a haxor with gorgonite outside of daemonheim
09:46 <Demise36> <_>
09:46 <Haidro> ohhhhh
09:46 <Haidro> no wait
09:47 <Haidro> nvm
09:47 <Haidro> Cosmetic isn't shown in wildy
09:47 <Haidro> Phew :)
09:47 <Ciphrius Kane> Banned for haxing
09:47 <Demise36> nou kane
09:47 <Ciphrius Kane> Ya
09:47 <Demise36> alright dugkip where are you
09:47 <Ciphrius Kane> Only Haxorus is allowed to haxor
09:48 <Haidro> auto retaliate doesn't work... lol
09:51 -!- Qayyum1008 has joined Special:Chat
09:51 -!- Qayyum1008 has left Special:Chat.
09:56 <Demise36> everyone panics sells items 
09:56 <Demise36> lolololol
10:00 <Haidro> night everyone
10:01 <Lord Daedraconian> gn
10:01 <Ciphrius Kane> Bye
10:09 <Lord Daedraconian> (qc)
10:14 <Cook Me Plox> WOW
10:15 <Cook Me Plox> claws crashed 50% in a couple hours
10:16 <Lord Daedraconian> (qc) The Exchange price of 1x [[dragon claws]] is 13,305,023 coins.
10:32 <Demise36> cook him plox
10:33 <Coelacanth0794> hello
10:33 <Demise36> Waddle coel
10:36 <Lord Daedraconian> "If using a ranged Void Deflector set with Swift gloves ( Reward from the Dominion tower ), Dragon bolts (e) and the Rigour prayer, it's possible to hit well over 1100 damage in PvP situations ( The gloves provide a chance to fire a second shot ). This is potentially devastating, even though the chance is rare."
10:37 <Lord Daedraconian> Is that actually possible
10:38 <Coelacanth0794>
10:39 <Coelacanth0794> lord: no, the double shot cannot occur off a special effect
10:39 <Coelacanth0794> it either fires two or it does dfire. not both
10:40 <Haidro> Just popping in
10:40 <Lord Daedraconian> Nice sleeping there
10:40 -!- Ghost&gazz has joined Special:Chat
10:41 <Haidro> :3
10:41 <Haidro> Im in bed, does that count
10:41 <Ghost&gazz> so plox went away did he
10:41 <Lord Daedraconian> Using the computer in bed? That's awesome
10:41 <Haidro> iPad 
10:41 <Lord Daedraconian> I remember waking up at 3 to play the cb event with Gaz and others
10:41 <Lord Daedraconian> lol
10:41 <Ghost&gazz> am i invisible
10:42 <Lord Daedraconian> A bit
10:42 <Haidro> No, you're a ghost though
10:42 <Haidro> :)
10:42 <Ghost&gazz> don't be stupid
10:42 <Ghost&gazz> its from mw2
10:43 <Lord Daedraconian> Ghost died, so he's a ghost :P
10:43 <Haidro> Sorry, wasn't trying to be stupid
10:43 <Demise36> i am your demise!
10:43 <Haidro> L
10:43 <Demise36> blarg,
10:43 <Haidro> Nigh everyone
10:43 <Haidro> Night*
10:43 <Demise36> night
10:44 <Lord Daedraconian> No! Keep playing your iPad please
10:44 <Ghost&gazz> at the chat list why is there different coloured things
10:45 <Coelacanth0794>
10:48 -!- Lord Daedraconian has left Special:Chat.
10:50 <Coelacanth0794>
10:56 -!- Battleben has joined Special:Chat
10:56 <Battleben> cabbage
10:56 <Coelacanth0794> sup
10:57 <Battleben>
10:58 <Coelacanth0794>
11:00 <Coelacanth0794> what
11:00 <Coelacanth0794> when did the spirit trees get malleable faces
11:08 <Coelacanth0794>
11:09 <Demise36> the gnome champion didnt look that hard
11:10 <Battleben> it isn't
11:55 <Coelacanth0794> hmmmm...
12:03 <Coelacanth0794> ello onei
12:03 <Cåm> hey coel
12:06 -!- 103 Dexter has joined Special:Chat
12:06 <Alchez> Hello
12:06 -!- 103 Dexter has left Special:Chat.
12:07 <Alchez> Is there a command for automatically reaching the end of the page?
12:07 <Alchez> Via links?
12:09 <Coelacanth0794> press the End key on the keyboard
12:09 <Coelacanth0794> next to Home
12:10 <Alchez> I guessed you'd say that, hence the "via links".
12:11 <Coelacanth0794> add #Trivia to the end of the url?
12:12 <Coelacanth0794> why do you ask
12:13 <Alchez> I need a link to automatically scroll to the end of my talk page when clicked, as new sections keep getting added.
12:13 <Alchez> So maybe there's a way to do that without manually changing the code everytime.
12:14 <Coelacanth0794> wikia can go to subsections but not put you at the bottom of the page i think
12:14 <Alchez> Yeah, thought so.
12:14 <Alchez> Thanks, anyways.
12:15 <Coelacanth0794>
12:15 <Cook Me Plox> I know that #top will link you to the top of the current page, will #bottom do the opposite?
12:16 <Alchez> Nope
12:16 <Battleben> lol Coel
12:19 <Coelacanth0794> what did i stumble into
12:20 <Battleben> Wtf
12:20 <Battleben> I don't even know
12:20 <Battleben> But i'm gonna take a guess
12:20 <Battleben> A chicken on a raft
12:21 <Coelacanth0794>
12:22 <Battleben> Our eoc articles need improving
12:22 <Battleben> offhand weapons especially
12:22 <Battleben> some of them don't even have articles or just blank ones
12:26 <Cåm> Ben: would you say the 1/5000 drop rate of champion scrolls is still accurate?
12:27 <Battleben> Yes
12:27 <Battleben> Most were gained in under 5000, actually.
12:28 <Cåm> We were wondering last night seeing as you got them all so fast
12:28 <Battleben> ...I used up all my bad luck on the goblin scroll
12:28 <Battleben> 40k kills ;_;
12:29 <Cåm> 40k?! ouch
12:29 <Battleben> Lesser demon took quite a lot of kills too I reckon
12:29 <Battleben> couldn't be bothered to count but I got over 1m ranged xp
12:29 <Cåm> I've missed one on hill giants. Serves me right for afking I guess
12:30 <Cåm> did you cannon them?
12:30 <Battleben> You missed the red message and jingle?
12:30 <Battleben> Yes
12:30 <Battleben> Or was this before it was added?
12:30 <Cåm> I have sound off and was editing/chatting here as well
12:30 <Battleben> Ah.
12:30 <Cåm> How much did you spend on cannonballs?
12:31 <Battleben> I don't know.
12:31 <Battleben> I'd estimate somewhere between 20 and 30m
12:38 <Coelacanth0794>
12:59 -!- FiendOfLight has joined Special:Chat
13:07 <Demise36> the coel
13:09 <Battleben> amg
13:09 <Battleben> amg
13:09 <Battleben> amg
13:09 <Demise36> Dogfoger
13:09 <Dogfoger> Who dares summon me!?
13:09 <Demise36> i dare summon you!
13:09 <Dogfoger> Ben, whassup
13:09 <Battleben> amg amg amg
13:10 <Demise36> ???
13:10 <Battleben> CUTE
13:10 <Dogfoger> It's cruel
13:10 <Demise36> !?
13:10 <Battleben> CUTE
13:10 <Battleben>
13:10 <Demise36> ... ... ... ...
13:11 <Battleben> CUTE!!
13:11 <Dogfoger> STAHP
13:11 <Battleben> have you seen the picture?
13:11 <Demise36> STAHP DOGFOGER
13:11 <Dogfoger> Yes
13:12 <Battleben> catdog
13:12 <Battleben> Catdog
13:12 <Dogfoger> MAKE UP YER MIND!
13:12 <Battleben> NO
13:12 <Demise36> Cat
13:12 <Dogfoger> Where!? WHERE!!
13:12 <Demise36> behind you
13:12 <Dogfoger> Stop
13:12 <Dogfoger> Better yet...
13:12 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
13:12 <Demise36> ben
13:12 <Demise36> you made him ragelog
13:13 -!- Gotenks ss70 has joined Special:Chat
13:13 <Gotenks ss70> hey guys
13:13 <Gotenks ss70> has the divine retained it's effect?
13:14 <Demise36> Cks>divine
13:15 <Gotenks ss70> that did not answer my question
13:15 <Gotenks ss70> if the divine still has it's old effect
13:15 <Gotenks ss70> the divine is far better
13:20 <FiendOfLight> I don't think it does.
13:20 <FiendOfLight> Well, it does only against melee.
13:20 <FiendOfLight> Elysian works against ranged
13:20 <FiendOfLight> Arcane is the magic variant
13:27 -!- Regis Dramen has joined Special:Chat
13:27 -!- N1ghtshade3 has joined Special:Chat
13:27 <N1ghtshade3> Elysian only works against ranged?
13:27 <Regis Dramen> Hello
13:28 <Regis Dramen> No
13:28 <Regis Dramen> In eoc, Elysian is classed as ranged shield, so it works best against magic.
13:29 <Demise36> ...
13:29 <N1ghtshade3> I hate the way they did that in EoC
13:29 <Demise36> why a pair of boots as avatar
13:29 <Demise36> <.<
13:29 <Regis Dramen> Why not?
13:29 <Demise36> >_>
13:30 <N1ghtshade3> I had full splitbark on in EoC and it told me I was weak against magic o.O
13:30 <Gotenks ss70> just foudn out
13:30 <Gotenks ss70> all 3 shields protect against the combat trinagle
13:30 <Gotenks ss70> but offer penalties if used witht he wrogn equipment
13:30 <Gotenks ss70> it's good to have mod emily as a firend
13:31 <Gotenks ss70> dam this key board
13:31 <Regis Dramen> Pretty logical. Splitbark is magic armor so it has weak defence against magic and even weaker against ranged.
13:32 <Scapeallday> hello
13:32 <N1ghtshade3> hi
13:33 <Gotenks ss70> regis bull
13:33 <Gotenks ss70> magic is weak to range in eoc
13:33 <Regis Dramen> Yes
13:33 -!- Scapeallday has left Special:Chat.
13:33 <N1ghtshade3> That's why I was confused
13:33 <Gotenks ss70> ps jagex have really screewed a pouch on eoc
13:33 <Gotenks ss70> eoc is still faulty
13:33 -!- Scapeallday has joined Special:Chat
13:34 <Gotenks ss70> i am still trying to figure out the best godsword in eoc now they have mini effects
13:34 <Scapeallday> any good pages i should follow?
13:34 <Gotenks ss70> depends what you looking for?
13:35 <Scapeallday> imk a noob so i really dont know..... 
13:37 -!- Sora Rd has joined Special:Chat
13:38 <Sora Rd> <- lolwat
13:38 <Gotenks ss70> hotest gal in runescape in double vision
13:39 <Scapeallday> bye
13:39 -!- Scapeallday has left Special:Chat.
13:40 -!- Regis Dramen has left Special:Chat.
13:40 -!- Regis Dramen has joined Special:Chat
13:43 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
13:56 <Dogfoger> guise
13:56 <Dogfoger> is there a place to store Herblore Habitat seeds?
13:57 <Dogfoger> APART from your bank
13:58 <Regis Dramen> Nothing I can think of.
14:01 <Dogfoger> coel
14:10 <Dogfoger> [[Herblore habitat seeds]]
14:11 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
14:12 <Joeytje50> CAEK
14:12 <Dogfoger> joey
14:12 <Regis Dramen> A question: how is the transition to the new info in articles affected by EoC going to look like?
14:12 <Dogfoger> is there a place to store Herblore Habitat seeds?
14:12 -!- Lord Daedraconian has joined Special:Chat
14:12 <Dogfoger> [[erzille seed]]
14:13 <Regis Dramen> Like, the "Beta:" pages will be removed and their info copied to the main ones?
14:22 <Dogfoger> [[Magic logs|Teh magik logz of ossumnez n caek]]
14:23 <Timothylam92> hi guys :D
14:23 <Dogfoger> hai
14:25 <Dogfoger> [[Daemonheim|Teh place of dungeonz]]
14:28 <Joeytje50> Casting Fishes^^ nus
14:28 <Joeytje50> dun die in teh wolfiegaem
14:32 <Timothylam92> hmm just found that EOC will be launched in 20 November
14:32 <Timothylam92> there is a lot of work to do then @@
14:33 <Timothylam92> anyway, does anyone know when should i add [[Template:Nutshell]]?
14:42 <Timothylam92> hi cam
14:43 <Cåm> Template:Nutshell is usually found on policy pages, as a tl;dr
14:44 <Joeytje50> This is me in a nutshell:
14:44 <Joeytje50> HELP IM IN A NUTSHELL
14:45 <Timothylam92> what is it use for?
14:46 <Timothylam92> is it used to explain the policy?
14:47 <Cåm> usually
14:47 <Cåm> So for [[RS:BB]] it is...
14:48 <Cåm> "If you see something that can be improved, improve it! In many cases, it can be better to ask for forgiveness than permission."
14:48 <Cåm> It's just a summary really
14:49 <Cåm> Juey: did you do anything about your auto reply script? I fail to see how Mime expected you do stop it
14:49 <Joeytje50> huh
14:51 <Cåm> [[User talk:Joeytje50#Auto reply messages]]
14:52 -!- Demise36 has left Special:Chat.
14:52 <Coelacanth0794> hello
14:52 -!- Demise36 has joined Special:Chat
14:52 <Timothylam92> hi coel
14:52 <Coelacanth0794> hi
14:52 <Demise36> hi coely
14:52 <Coelacanth0794> ello
14:56 <Coelacanth0794> i left the chicke on a raft thing open when i went to class
14:56 <Coelacanth0794> it's beein looping for 2 and a half hours
14:56 <Joeytje50> Cåm: what exactly is the problem now?
14:57 <Joeytje50> I thought the outcome of that discussion was something like "the person abusing autoreplies is the person spamming"
14:58 <Cåm> I'll go with that then. I don't see how it's the scripts fault or how we can stop people having the script.
15:05 -!- Sora Rd has left Special:Chat.
15:07 <Regis Dramen> I can't get dungeoneering item drops to display the "varies" drop rarity next to them...
15:07 <Dogfoger>
15:08 <Cåm> I thought we used "random" as the drop rate
15:09 <Regis Dramen> There was a discussion in YG about this, the random is a misleading word here
15:10 <Regis Dramen> The decision was to change "random" to "varies"
15:10 <Regis Dramen> the dungeoneering boss monsters display "varies" but the items display "random" still
15:11 <Regis Dramen> not sure how to fix this.
15:12 <Coelacanth0794> what
15:12 <Coelacanth0794> where?
15:13 <Regis Dramen> any Dg item, for example [[Novite battleaxe]]
15:14 <Coelacanth0794> that's manual
15:14 <Coelacanth0794> it's added in
15:14 <Coelacanth0794> so you can change it from random to varies
15:15 <Regis Dramen> Oh I see
15:16 <Regis Dramen> Might as well fix all of them.
15:25 <Joeytje50> hai
15:25 <Regis Dramen> Hello
15:26 <Coelacanth0794> noob joey
15:26 <Joeytje50> noob Coelacanth0794
15:26 <Coelacanth0794> holy crap
15:27 <Coelacanth0794> start trying to find pondkskater, celestial mage attacks
15:27 <Coelacanth0794> didnt even see him
15:27 <Coelacanth0794> jesus.
15:27 <Dogfoger> Lol
15:30 <Coelacanth0794>
15:34 <Dogfoger>
15:34 <Dogfoger> JOEY
15:34 <Dogfoger> JOEY
15:34 <Dogfoger> JOEY
15:34 <Joeytje50> wat
15:34 <Joeytje50> omg
15:34 <Dogfoger> click da link
15:34 <Joeytje50> beware of caek
15:34 <Dogfoger> BEWARE OF JOEY
15:34 <Joeytje50> :D
15:36 <Coelacanth0794> joey has droopy jwols
15:36 <Coelacanth0794> jowls*
15:47 <Coelacanth0794> hm.
15:49 <Coelacanth0794> hi
15:52 <IN008> chat seems ... quite quiet...
15:53 <Coelacanth0794> mhm
15:54 <IN008> ?
15:55 <Joeytje50> mhm = yes
15:55 <Joeytje50> anyway, afkness
15:55  * Joeytje50 WOOSH away
16:11 <Dogfoger> test
16:13 <Dogfoger>
16:13 <Dogfoger> Coel ^
16:13 <Coelacanth0794> yep
16:15 <IN008> havent done kingdom in a while...
16:15 <Dogfoger> me neither
16:15 <Dogfoger> 54 days to be exact
16:15 <IN008> ive not done it in over 30 days :P
16:16 <Dogfoger> bitch please
16:16 <Battleben>
16:17 <IN008> best politician ever..
16:19 <Joeytje50>
16:19 <Joeytje50> that is the best politician ever
16:19 <Cook Me Plox> wrong
16:19 <IN008> Okay then Black politicians are better than White
16:20 <Cook Me Plox>
16:20 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
16:21 <IN008> just... no
16:21 <IN008> just... weird... 
16:23 <Coelacanth0794> full promethium
16:23 <Coelacanth0794> yay
16:27 -!- EpicPancakes has joined Special:Chat
16:28 <EpicPancakes> Did I miss anything awesome yesterday?
16:31 <IN008> not really
16:31 <EpicPancakes> My internet was down
16:31 <IN008> you missed cooks link from 10 minutes ago
16:31 <IN008>
16:32 <EpicPancakes> But I wasn't home for most of the day anyways
16:32 <EpicPancakes> Oh cool, I got top comment on Mitt Romney Style
16:33 <EpicPancakes> Is...
16:33 <EpicPancakes> Is that video serious?
16:34 -!- FiendOfLight has left Special:Chat.
16:34 -!- Vilius2001 has joined Special:Chat
16:34 <Vilius2001> i have a question
16:35 <TyA> What is this question?
16:35 <Vilius2001> is there any full list on the internet which contains all or just some of jagex moderators names, i searched but didnt find any lists
16:36 <IN008> that would just be Jagex's employees would it not?
16:36 <IN008> /senior employees
16:39 <Cook Me Plox> There is a credit list somewhere.
16:39 <Cook Me Plox>
16:40 <Joeytje50> Coelacanth0794
16:41 <Coelacanth0794> ?
16:41 <Joeytje50> Cook Me Plox** (tabfail)
16:41 <Joeytje50>
16:41 <Coelacanth0794> tab user
16:41 <Coelacanth0794> hgtfo
16:41 <Joeytje50> this guy is pro
16:41 <Joeytje50> he actually changed his display name
16:41 <Joeytje50> for security reasons, so people can't hack him or his birthday
16:41 <Cook Me Plox> Tell me he's not the greatest presidential candidate ever
16:42 <Cook Me Plox> what a pic
16:44 <Joeytje50>
16:44 <Joeytje50> omg
16:44 <Joeytje50> April 14, 2011: Participated in the First Debate of the New Election Cycle at the IGLO Dissidents’ Convention which also included Jimmy McMillan, Jill Stein and others.[21][22]
16:44 <Joeytje50> vermin supreme + jimmy mcmillan
16:44 <Joeytje50> must have been one hell of a debate
16:45 <Vilius2001> cook me plox
16:45 <Joeytje50> Cook Me Plox: tbh, I might even vote for him if I could
16:45 <Vilius2001> the link u send me... is that ALL of the jagex moderators?
16:47 <EpicPancakes> Plox Me Cook
16:47 <EpicPancakes> xopl em kooc
16:48 <Cook Me Plox> It might be, Vilius
16:50 <Dogfoger> wut vilus?
16:50 <Dogfoger> Oh
16:50 <Dogfoger> [[Nechryael]]
16:51 <Vilius2001> dogfoger dont say me
16:51 -!- Vilius2001 has left Special:Chat.
16:58 <EpicPancakes> My internet is such a doucher
17:00 <Coelacanth0794> oi
17:01 <EpicPancakes> oi
17:01 <EpicPancakes> oink oink oink
17:01 -!- Cåm has left Special:Chat.
17:14 <Regis Dramen> I'm such a spammer
17:14 <Oghma infinium> hai peoples
17:14 <EpicPancakes> Cool.
17:14 <EpicPancakes> NOBODY ASKED YOU
17:15 <EpicPancakes> I mean...
17:15 <EpicPancakes> Uh...
17:15 <Regis Dramen> Hello.
17:15 <Dogfoger> [[Mutated baby jadinko]]
17:16 <EpicPancakes> [[Mutated baby dogfoger]]
17:16 <Dogfoger> [[Mutated male dogfoger]]bitch
17:16 <EpicPancakes> [[Mutated wussy dogfoger]]
17:16 <Dogfoger> [[User:EpicPancakes]] nuff said
17:17 <EpicPancakes> My hair is cooler than yours, therefore, I am correct.
17:17 <Dogfoger> I have an iPhne 5
17:17 <Dogfoger> Therefore, I am cooler
17:18 <EpicPancakes> lol
17:18 <EpicPancakes> Samsung Galaxy and Iphone 5
17:18 <EpicPancakes> loser
17:18 <Dogfoger> iMac
17:18 <Dogfoger> gtfo
17:18 <EpicPancakes> I too have a mac
17:18 <EpicPancakes> I win
17:19 <Dogfoger> -.-
17:19 <Dogfoger> Bloody america
17:19 <Dogfoger> n
17:19 <EpicPancakes> America has everything
17:19 <EpicPancakes> Except for brains
17:19 <EpicPancakes> And crumpets
17:19 <Dogfoger> Yeah, except brains
17:20 <EpicPancakes> We'll never unlock the secret of the crumpet
17:20 <Dogfoger> Well you have to miss out on SOMETHING
17:20 <Dogfoger> Might aswell be the best thing on earth :3
17:22 <EpicPancakes> You know what else we'll never find
17:22 <Dogfoger> Australia?
17:22 <EpicPancakes> Someone that works for Fox
17:22 <Dogfoger> Healthy food?
17:22 <Dogfoger> Oh
17:22 <EpicPancakes> That has a brain cell
17:22 <Dogfoger> That
17:23 <EpicPancakes> *who
17:23 <EpicPancakes> Someone WHO works for FOX and has a brain cell
17:23 -!- IN008 has left Special:Chat.
17:23 -!- IN008 has joined Special:Chat
17:24 -!- IN008 has left Special:Chat.
17:24 -!- IN008 has joined Special:Chat
17:24 -!- IN008 has left Special:Chat.
17:24 -!- IN008 has joined Special:Chat
17:25 <EpicPancakes> ...
17:25 <Demise36> j/qinf
17:25 <Demise36> qing*
17:25 <EpicPancakes> I just figured out how to move left and right
17:25 <EpicPancakes> Without moving the bar manually
17:27 <Dogfoger>
17:27 <Dogfoger> ^ as a south african, LOOLOLOL
17:28 <EpicPancakes> uh
17:28 <EpicPancakes> What
17:28 -!- FiendOfLight has joined Special:Chat
17:28 <EpicPancakes> hi light
17:31 <TyA> Hi FoL
17:31 <FiendOfLight> hello
17:36 <Regis Dramen> And I'm done.
17:38 <Dogfoger>
17:41 -!- Ozank has joined Special:Chat
17:43 -!- Ozank has left Special:Chat.
17:45 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
17:45 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
17:45 <IN008> I offically hate cook now..
17:46 <IN008> he showed me this..
17:46 <IN008>
17:46 <IN008> and i cant stop replaying
17:46 <Dogfoger> [[Jade root]] 0.0
17:47 <Dogfoger> [[...
17:52 <Joeytje50>
17:52 <Joeytje50> find the vermin
17:54 -!- Olekom has joined Special:Chat
17:54 <Olekom> hi
17:54 <Dogfoger> Vermin, joey?
17:54 <Joeytje50> yes, vermin
17:54 <Olekom> hi
17:54 <Joeytje50> when you see it
17:55 <Olekom> hi
17:55 <Ryan Baker> [[shard of armadyl]]
17:56 -!- Olekom has left Special:Chat.
17:56 <Dogfoger>
17:56 <Dogfoger> Is it the reflection?
17:57 <Ryan Baker> should I save my shards up or make runes?
17:58 <IN008> runes are more money
17:58 <IN008> i believe
18:01 <Ryan Baker> at 99 they are
18:01 <Ryan Baker> I have 99 rc
18:01 <Ryan Baker> wewt
18:01 <Ryan Baker> but I sorta want an arma battlestaff
18:02 <FiendOfLight> Even dust is far more than runes
18:02 <FiendOfLight> *than battlestaff
18:02 <Ryan Baker> no
18:03 <Ryan Baker>
18:03 <Ryan Baker> 122k per shard with dust
18:03 <Ryan Baker> 139k per shard with staff
18:03 <Ryan Baker> 145k per shard at 99 rc with runes
18:03 <FiendOfLight> Armadyl battlestaff been rising then ._o
18:03 <FiendOfLight> Used to be like 100k for staff and 130k for dust
18:09 -!- SilverHorde has joined Special:Chat
18:10 <SilverHorde> hello how y'all doing
18:11 -!- EpicPancakes has left Special:Chat.
18:11 -!- SilverHorde has left Special:Chat.
18:11 -!- EpicPancakes has joined Special:Chat
18:11 <EpicPancakes> Were doing
18:11 <EpicPancakes> Uh
18:11 <EpicPancakes> Great.
18:13 <Dogfoger> MCAEK
18:13 <EpicPancakes> what
18:17 <EpicPancakes>
18:17 <EpicPancakes> lol fox
18:20 <EpicPancakes> I put hair spray my hair, now I can't stop touching it
18:20 <EpicPancakes> 8in my hsir
18:20 <EpicPancakes> *IN MY HAIRRRRR
18:26 <EpicPancakes> Hi person
18:26 <EpicPancakes> Oh, that's right
18:42 <Dogfoger>
18:45 <Dogfoger> [[Super energy potion]]
18:46 <Dogfoger> [[Buy limit]]
18:52 <Battleben> Doing Prisoner of glouphrie..
19:07 <Ryan Baker> no glacor boots yet fml
19:08 <Dogfoger> I got ragefires
19:08 <Dogfoger> Friend got a galiven and 2 steads
19:10 <EpicPancakes> Dogflogger
19:11 -!- Lucien890 has joined Special:Chat
19:11 <Lucien890> hello
19:13 <EpicPancakes> hi
19:14 <Dogfoger>
19:14 <Dogfoger> Wow...
19:16 <EpicPancakes> Dogfoggy
19:16 <EpicPancakes> Touch my hair
19:16 <Dogfoger> ?
19:17 <EpicPancakes> TOUCH IT
19:17  * Dogfoger touches EpicPancakes's hair
19:17  * Dogfoger's hand explodes
19:17 <EpicPancakes> Feels cool, doesn't it?
19:17 <Ryan Baker> If I get steads, I'mma be so damn happy
19:18 <EpicPancakes> Ryan
19:18 <EpicPancakes> TOUCH IT
19:20 <EpicPancakes> I bet you wish you had Hairr like mine
19:22 -!- Lucien890 has left Special:Chat.
19:24 -!- A proofreader has joined Special:Chat
19:24 <Joeytje50> OMGOMGOMGOMG
19:24 <Joeytje50> OMG
19:24 <Joeytje50> OMGOMG
19:24 <Joeytje50> OMGOMGOMGOMGOMG
19:24 <A proofreader> wat
19:24 <Joeytje50> OMG
19:24 <Joeytje50>
19:24 <Joeytje50>
19:24 <Joeytje50> @@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@
19:25 <A proofreader> lol
19:25 <EpicPancakes> ,,,
19:25 <EpicPancakes> Uh...
19:25 <A proofreader> I thought you were going to say something to the effect of "OMG Battleben is uploading an image he's going to trans"
19:26 <EpicPancakes> I thought you were going to say
19:26 <EpicPancakes> caek
19:26 <Joeytje50> CAEK :D (caek)
19:26 <A proofreader> (caek)
19:27 <EpicPancakes> Why is burnout paradise so hard
19:33 <Hallowland> Hey everynody [[]]:)
19:33 <Hallowland> everybody*
19:34 <EpicPancakes> Hi Hallow.
19:34 <EpicPancakes> So, about our campaign.
19:34 <EpicPancakes> The "Rainbows For Everyone" initiative is no longer in effect.
19:34 <EpicPancakes> We've discovered that actually having rainbows for everyone is literally impossible.
19:35 <Hallowland> D:
19:35 <EpicPancakes> However
19:35 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:35 <EpicPancakes> We have set up a plan, where each town gets a very large rainbow to share
19:35 <EpicPancakes> Ah, just the man I was looking for.
19:36 <Battleben> Me saying i'm going to trans something =/= me transing something
19:36 <The Mol Man> but it should
19:37 <A proofreader> I know, Battleben, but [[RS:AGF|AGF]] ;D
19:38 <EpicPancakes> agf suck
19:38 <EpicPancakes> sucks
19:38 <A proofreader> how?
19:38 <EpicPancakes> We gotta assume people that fuck thing up did it by accident
19:38 <EpicPancakes> *things
19:38 <A proofreader> not exactly
19:38 <A proofreader> but yeah
19:38 <EpicPancakes> If it's minor
19:39 <EpicPancakes> Like changing spelling of words because someone doesn't understand british spelling
19:39 <EpicPancakes> Or just because vandalising is cool, whatever
19:39 <EpicPancakes> [[User:EpicPancakes/Dat HP|VANDALISING IS FUN]]
19:39 <The Mol Man> [[User:The Mol Man/Fishing|VANDALISM IS WRONG UNLESS DONE HERE]]
19:40 <A proofreader> if it's a deliberate fuck-up, like "you require level 99 firemaking to burn willow logs", changing the 30 to 99, then AGF doesn't apply
19:40 <A proofreader> [[User:A proofreader/Prayer|also, this]]
19:40 <Dogfoger> (qc) The Grand Exchange has last updated 20 days, 1 hour, 54 minutes, 32 seconds ago. The GE will update within 1 hour, 19 minutes, 9 seconds.
19:40 <EpicPancakes> [[User:EpicPancakes/Dat HP|NO IT BELONGS HERE YOU BUTTHOLE]]
19:41 <Hallowland> What?
19:41 <EpicPancakes> [[User:EpicPancakes/OM NOM NOM|Or here]]
19:41 <Hallowland> What's happening?
19:41 <EpicPancakes> wrong page
19:41 <EpicPancakes> [[User:EpicPancakes/NOM NOM NOM|Yea, dis]]
19:41 <A proofreader> We're just linking to our skill pages
19:42 <A proofreader> HP, Cooking, Fishing and Prayer
19:42 <The Mol Man> MINE'S THE ORIGINAL
19:42 <The Mol Man> Neit has Magic
19:42 <EpicPancakes> MINE IS BETTER THOUGH
19:42 <EpicPancakes> SO WHO CARES
19:42 <A proofreader> Ya
19:42 <Dogfoger> caek
19:42 <Joeytje50> CAEK :D (caek)
19:42 <A proofreader> Some day we'll have all the skills there
19:42 <Dogfoger> ermahgerd jerry
19:42 <Dogfoger> caek
19:42 <Joeytje50> CAEK :D (caek)
19:42 <EpicPancakes> Jerry
19:42 <EpicPancakes> Who dis
19:42 <Dogfoger> caek
19:42 <Joeytje50> CAEK :D (caek)
19:42 <Dogfoger> CAEK :D (caek)
19:42 <Dogfoger> Damn
19:42 <EpicPancakes> Stahp
19:43 <Dogfoger> Not fast enough
19:43 <EpicPancakes> I just had the best idea
19:43 <Hallowland> Hey Mol (hp)
19:43 <Hallowland> Ohh
19:43 <A proofreader> Jerry is Ben's colleague
19:43 <EpicPancakes> What if both of you had an autoreply for caek that said "caek
19:43 <Hallowland> I can see emoticons now ^.^
19:43 <A proofreader> And together they make delicious ice cream
19:43 <EpicPancakes> So it would just go back and forth forever until someone wuits
19:43 <EpicPancakes> *leaves
19:43 <A proofreader> Yeah, or a chat mod kicks both
19:43 <Dogfoger> caek
19:43 <Joeytje50> CAEK :D (caek)
19:43 <Dogfoger> CAEK :D (caek)
19:43 <Dogfoger> DAMNIT
19:43 <EpicPancakes> I know, but that would be cool
19:43 <Dogfoger> joey yuninja
19:43 <EpicPancakes> I'm jus sayin
19:44 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
19:44 <EpicPancakes> I'm just SAIYAN
19:44 <Joeytje50> lol
19:44 <EpicPancakes> If that's how you spell it
19:44 <A proofreader> SUPER SAIYAN
19:44 <EpicPancakes> What are you, inSAIYAN?
19:44 <Dogfoger> SUPER CAEK
19:44 <AnselaJonla> Hi noobs
19:44 <Dogfoger> NOOOOOOOOOOO
19:44 <Dogfoger> EOC IS COMING ON THE 20th
19:44 <Dogfoger> :(
19:44 <EpicPancakes> EoC = Poopy poop pooper poopy scoopy pooper
19:45 <EpicPancakes> Said Dr. Seuss
19:45 <Hallowland> Hi Ansela
19:45 <A proofreader> Hello Arcanine
19:46 <EpicPancakes> Yo mista whyte
19:50 <Hallowland> !test
19:50 <RSChatBot> Hallowland: Hai!
19:50 <EpicPancakes> !logs
19:50 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
19:51 <EpicPancakes> What if the chatbot was like "Logs? TIIMMBEERRRRR"
19:51 <Oghma infinium> hai peeps
19:51 <Hallowland> Hey Oghma >_>
19:51 <IN008> coel is horny
19:51 <IN008> afk again
19:52 <Oghma infinium> y u pull face hallow?
19:52 <EpicPancakes> because
19:52 <Oghma infinium> anyways 12 days then im never playing rs agen :'(
19:53 <EpicPancakes> You're annoying
19:53 <IN008> l2becomeaskiller
19:53 <Oghma infinium> :O rlly? :(
19:53 <EpicPancakes> I'm annoying, but I taste good.
19:53 <IN008> yes... yes you do... in all aspects ;)
19:53 <Oghma infinium> i shall use my awesome fire power 2 burn u muahaha
19:53 <EpicPancakes> No thanks.
19:53 <EpicPancakes> I just did my hair.
19:53 <Oghma infinium> tbh noob while im not a skiller im ok at skills
19:54 <Oghma infinium> got 89 construction and 80 agility
19:56 <Dogfoger> daguq
19:56 <Dogfoger> i just moved my cursor onto the wiki page and I stopped being away
19:56 <EpicPancakes> Daquf
19:58 <Ryan Baker> hmmm
19:58 <Ryan Baker> [[glacor]]
20:01 <Ryan Baker> guys
20:01 <The Mol Man> lobster
20:01 <Ryan Baker> how many glacors do you  reckon it'd take for a pair of boots?
20:01 <The Mol Man> for you? 17000
20:01 <Ryan Baker> ....
20:01 <Dogfoger> It took me 70
20:01 <Hallowland> Over 300 but likely around 500
20:01 <Ryan Baker> I'm close to 100 atm
20:01 <Ryan Baker> around 100*
20:02 <The Mol Man> 5.8% there then
20:02 <Hallowland> lol
20:02 <Ryan Baker> hmm
20:02 <Ryan Baker> 100/500 =/= 5.8%
20:02 <Ryan Baker> 100/500=20%
20:02 <Ryan Baker> dat math
20:03 -!- Rankata28 has joined Special:Chat
20:03 <EpicPancakes> math is fo losssers
20:03 <EpicPancakes> so is grammer
20:04 <N1ghtshade3>  
20:04 -!- N1ghtshade3 has left Special:Chat.
20:04 <Ryan Baker> EpicPancakes is an anti-intellectual 
20:04 <EpicPancakes> mmmmmmm No.
20:04 <Ryan Baker> doesn't surprise me, as he is a stack of pancakes
20:05 <Ryan Baker> Pancakes aren't very bright, as they don't have brains.
20:05 <EpicPancakes> I'm mutated
20:05 <Battleben> Bye for now gnomes
20:05 <EpicPancakes> With a brain
20:05 -!- Battleben has left Special:Chat.
20:05 <EpicPancakes> a big one
20:05 <EpicPancakes> is just off right now
20:06 <A proofreader> a brain that can turn off? that sounds useful
20:06 <A proofreader> I could listen to someone rabble about politics and turn it off, that would save me a lot of energy :D
20:07 <Hallowland> lol
20:07 <EpicPancakes> I gotaa pooooo
20:08 <EpicPancakes> Someone flip that switchy thing, i feel like thinkin now
20:09 <Dogfoger> caek
20:09 <Joeytje50> CAEK :D (caek)
20:09 <Dogfoger> CAEK :D (caek)
20:09 <Dogfoger> Damn
20:09 <Dogfoger> I WILL BEAT THE [email protected]@@
20:09 <EpicPancakes> I dun ge tit
20:09 <IN008>
20:09 <EpicPancakes> FLIP THE SWITCH
20:10 <EpicPancakes> flip it, i wanna think now
20:10 <EpicPancakes> pls
20:10  * Dogfoger flips EpicPancakes's switxh
20:10 <EpicPancakes> ah god
20:10 <EpicPancakes> Thank you, I hope that never turns off again.
20:11  * Dogfoger switches off EpicPancakes's switch
20:11 <A proofreader> :O
20:12 <A proofreader> you monster, turning off people's switches like that
20:13 <The Mol Man> EpicPancakes != A people
20:13  * Dogfoger turns off A proofreader's switch
20:13 <A proofreader> My brain doesn't turn off like that, I told you
20:13 <A proofreader> I only wish it could ;)
20:13  * Dogfoger shoots A proofreader
20:13 <Dogfoger> Now it does
20:13 <Hallowland> lol
20:13 <The Mol Man> * A_proofreader breaks * 
20:15 <Dogfoger> caek
20:15 <Joeytje50> CAEK :D (caek)
20:15 <Dogfoger> CAEK :D (caek)
20:15 <Dogfoger> [email protected]
20:15 <Dogfoger> bad joey
20:15 <Joeytje50> lol
20:15 <Dogfoger> I do it in the same second :/
20:16 <Oghma infinium> wow u r joey twin
20:16 <Oghma infinium> typing at same time
20:16 <Dogfoger> CAEK :D (caek)
20:16 <A proofreader> caek
20:16 <A proofreader> CAEK :D (cake)
20:16 <Joeytje50> CAEK :D (caek)
20:16 <Dogfoger> FUUUUU
20:16 <Dogfoger> I still ninja'd
20:16 <Dogfoger> BUT FUUU
20:16 <Oghma infinium> dog
20:17 <Dogfoger> Who dares summon me!?
20:17 <Dogfoger> caek
20:17 <Joeytje50> CAEK :D (caek)
20:17 <Dogfoger> CAEK :D (caek)
20:17 <Dogfoger> ...
20:17 <Oghma infinium> lol it still works
20:17 <Oghma infinium> dog
20:17 <Dogfoger> Who dares summon me!?
20:17 <Oghma infinium> dog
20:17 <Dogfoger> Who dares summon me!?
20:17 <Oghma infinium> dog
20:17 <Dogfoger> Who dares summon me!?
20:17 <Dogfoger> Nou
20:17 <Oghma infinium> dog
20:17 <Dogfoger> Who dares summon me!?
20:17 <Oghma infinium> dog
20:17 <Dogfoger> Who dares summon me!?
20:17 <A proofreader> ...
20:17 <Dogfoger> stahp
20:17 <A proofreader> Stop.
20:17 <AnselaJonla> Oghma infinium, stop it now
20:17 <Oghma infinium> fne lol
20:17 <A proofreader> In the naaaaame of love
20:17 <A proofreader> Before you breeeaaaak my heart
20:17 <Dogfoger> You killed it :c
20:17 <Oghma infinium> die!!!!!!
20:17  * Oghma infinium summons power of zaros to do OVER 9000¬!!!!! damage
20:18 <Dogfoger> To whom ?
20:18 <Oghma infinium> proof lol u werent annoying in wut u sed
20:18 <Oghma infinium> tho tbh i find the deliberate misspelling stahp distasteful
20:19 <EpicPancakes> I find you abusing autoreplies distasteful.
20:19 <Dogfoger> Oh I know how you did it proof
20:20 <EpicPancakes> Magic?
20:20 <Dogfoger> caek
20:20 <Dogfoger> CAEK :D (caek)
20:20 <Dogfoger> ...
20:20 <Oghma infinium> dog
20:20 <A proofreader> nop
20:20 <Dogfoger> Who dares summon me!?
20:20 -!- Oghma infinium was kicked from Special:Chat by A proofreader
20:20 <Dogfoger> HOW DID YOU DO IT
20:20 <A proofreader> caek
20:20 <A proofreader> CAEK :D (cake)
20:20 <Joeytje50> CAEK :D (caek)
20:20 <Dogfoger> ...
20:20 <Oghma infinium> srsly that was unintentional
20:20 <Oghma infinium> i wanted to ask how he was doing that
20:21 <Dogfoger> you were still asked to stop
20:21 <Oghma infinium> -.- 
20:21 <A proofreader> it's a script in [[User:Dogfoger/chat.js|Dog's chat.js]]
20:21 <Oghma infinium> ty.
20:21 <A proofreader> But I don't condone autoreplies >_>
20:21 <The Mol Man> Delete ALL the autoreplies
20:21 <A proofreader> Especially given how two could loop with each other
20:21 <Oghma infinium> some of those r wierd
20:21 <Dogfoger> condone?
20:22 <Dogfoger> 0.0
20:22 <Oghma infinium> approve of
20:22 <A proofreader> Support the use of
20:22 <Dogfoger> ahh
20:22 <Oghma infinium> so wat would happen if i made one that said me if he said who dares summon me?!
20:22 <EpicPancakes> Haidro
20:22 <Haidro> Hai
20:22 <The Mol Man> inb4dogthoughtcontraception
20:22 <Dogfoger> Haiodro
20:22 <EpicPancakes> I had questin fo yous
20:22 <Haidro> i is on bus to school
20:22 <EpicPancakes> Actually, nevermind
20:22 <Dogfoger> Yes, I did, mol
20:23 <Dogfoger> It looked like it >.<
20:23 <A proofreader> Oghma infinium: what would happen is that each of your summonings would be 3 lines of spam
20:23 <Dogfoger> Heh heh lol
20:23 <Oghma infinium> why do you have one for ...... i cant say it cuz proof would yell at me
20:23 <Oghma infinium> :'(
20:23 <A proofreader> under the default chat skin, which has a LOT of space between replies from different users, you'd fill up over 200 pixels of height
20:23 <Dogfoger> If I make a reply to Who dares summon me, then Oghma would make his autoreply the same, would the replying go on forever?
20:24 <A proofreader> yes
20:24 <Haidro> PARADOX
20:24 <Dogfoger> lmao that'd be cool :D
20:24 <A proofreader> if he said 'dog' instead of 'me!' (I dare summon you), then your autoreply would kick in
20:24 <Haidro> I actually want to try that on my test wiki one day...
20:24 <Dogfoger> Haidro
20:24 <Dogfoger> Wanna do it now?
20:24 <Haidro> Hai
20:24 <Haidro> Nah on iphone
20:24 <Oghma infinium> can i say it to ask dog why he has it proof? just once?
20:25 <A proofreader> Beware of the dog
20:25 <The Mol Man> say dog with a space
20:25 <Dogfoger> arf
20:25 <The Mol Man> dog 
20:25 <Hallowland> Hey Hai
20:25 <Oghma infinium> why do you have one for cat dog?
20:25 <A proofreader> If you say it with a message after on the same line, the autoreply doesn't kick in :)
20:25 <A proofreader> Because Catdog was an awesome cartoon
20:25 <Dogfoger> :D
20:25 <Oghma infinium> i know
20:25 <Dogfoger> Joey
20:25 <IN008> Dog
20:25 <Dogfoger> Who dares summon me!?
20:25 <Haidro> I never watched catdog as a kid
20:26 <Oghma infinium> quck kick him he sed dgo
20:26 <Oghma infinium> dog*
20:26 <IN008> hush
20:26 <Haidro> Catdog
20:26 <A proofreader> IN008: don't go abusing autoreplies now
20:26 <Dogfoger> MAKE UP YER MIND!
20:26 <IN008> you have a pokemon avatar.
20:26 <IN008> so original
20:26 <Dogfoger> Haidro has a mudkip staring at Doug
20:26 <Haidro> I think users should only have one auto reply per user
20:26 <The Mol Man> warning does not warrant being a dick
20:26 <Oghma infinium> i had pokemon aavatar b4 it became popular in this chat :\
20:26 <The Mol Man> i think there should be no autoreplies except for
20:26 <The Mol Man> caek
20:26 <Joeytje50> CAEK :D (caek)
20:27 <Oghma infinium> silence you stop talking about
20:27 <Oghma infinium> caek
20:27 <Joeytje50> CAEK :D (caek)
20:27 <AnselaJonla> caek
20:27 <Joeytje50> CAEK :D (caek)
20:27 <Dogfoger> proofie
20:27 <A proofreader> hm?
20:27 <Dogfoger> HOW DO YOU DO IT
20:27 <Hallowland> Stop provoking autoreplies
20:28 <A proofreader> you copy-paste a 'CAEK :D (cake)', right?
20:28 <Dogfoger> yeah
20:28 <Oghma infinium> i wander how long it would take before i was banned if i made an auto responce that sez caek whenever joey auto replies "CAEK :D (caek)"
20:28 <Haidro> I'm off
20:28 <Haidro> C ya
20:28 <AnselaJonla> Can ban you now if you'd like Oghma infinium
20:28 <AnselaJonla> Cya nubdo
20:28 <A proofreader> I do the same. But for some reason my reply comes first. Probably because Joey is in NL and the chat server is closer geographically. I don't know.
20:28 <Hallowland> Bye bye Hai
20:28 <Haidro> :/
20:28 <Dogfoger> caekIf I make a reply to Who dares summon me, then Oghma would make his autoreply the same, would the replying go on forever?
20:28 <Oghma infinium> ansela y u so mean? i didnt do anything yet
20:28 <Dogfoger> FAIL LOL
20:29 <Oghma infinium> it was just a thought experiment :'(
20:29 <Hallowland> /okick oh
20:29 <Hallowland> Shuda guessed that broke -.-
20:29 <Dogfoger> CAEK :D (caek)
20:29 <Oghma infinium> anyways im rlly happy obama won :-D
20:29 <Hallowland> Should of*
20:29 <A proofreader> Should have**
20:29 <Hallowland> Hey Spine :)
20:30 <AnselaJonla> Should HAVE
20:30 <A proofreader> Hi there Spine
20:30 <Hallowland> Yea
20:30 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
20:30 <AnselaJonla> Why do all you noobs get that wrong?
20:30 -!- Spineweilder has joined Special:Chat